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farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                     4,97460  +0,0001 

Dolarul SUA                   4,4612    -0,0017 

Gramul de aur                      365.6995    +0.4369

Francul elveţian                        5,1179  -0,0049

100 Yeni japonezi                   2,8755 -0,0002 

Lira sterlină                    5,8770 +0,0019

Leva bulgărească     2,5448 +0,0001

Leul moldovenesc     0,2585 -0,0006

100 Forinţi maghiari    1,2647 +0,0051
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Ciucă la Cina cea de taină 
și vinul alb din portbagaj!

†) Sf. Fecioară †) Sf. Fecioară 

Maria, Regina Maria, Regina 

Rozariului**Rozariului**

Eleve agresate în incinta liceului din TurbureaEleve agresate în incinta liceului din Turburea

La data de 4 octombrie a.c., polițiști din cadrul Poliției 
Orașului Târgu-Cărbunești au fost sesizați cu privire la fap-
tul că în incinta Liceului Tehnologic Turburea a avut loc un 

incident. 
Din primele cercetări efectuate de polițiști 

la fața locului a reieșit faptul că un bărbat de 
34 de ani, din comuna Aninoasa a pătruns, fără 
drept în incinta liceului și ar fi exercitat acte 
de violență asupra a două eleve, ambele de 16 
ani, respectiv, pe una dintre ele ar fi tras-o de 
păr, iar celeilalte i-ar fi dat o palmă. Bărba-
tul a fost sancționat cu amendă în baza Legii 
61/1991 R, pentru pătrunderea, fără drept, în 
unitatea de învățământ.

În cauză s-a întocmit dosar penal sub as-
pectul săvârșirii infracțiunii de lovire sau alte 
violențe. 

Polițiștii din cadrul Biroului Siguranța Școlară 
au fost informați cu privire la producerea eve-
nimentului în unitatea de învățământ.

I.M

Motto: „Sufletele care 
nu-și destăinuie tainele ni-
ciodată... sunt ca odăile cu 
ferestre închise, care nu se 
aerisesc.=

Octavian Goga
 

Dacă ar fi să ne luăm 
după „Gândul=, 
Cina cea de taină 

din 25 februarie 2024, zi de 
duminică și răsfăț pentru 
unii, s-a repetat joia trecu-
tă. Cu aceiași petrecăreți 
și, evident, tot sub paza 
SPP-ului. „Gândul= oferă și 
o fotografie a Cinei de tai-
nă, spunându-ne că dacă în 
februarie întâlnirea avea loc 
la Ana Town, etajul 25, de 
data aceasta a fost ales un 
separeu select al Cercului 
Militar Național, unde are 
acces ușor generalul în re-
zervă Nicolae Ciucă, candi-
datul Noului Partid Național 
Liberal la Președinție.

PAUZĂ DE ȘPRI� SAU 
PAZĂ DE COALI�IE? Firesc, 
Nicolae Ciucă nu mai par-
ticipă la ședințele Coaliției 
de guvernare PSD-PNL, de 
unde zice domnia sa că și-a 
luat o pauză, dacă ar fi să-l 
credem pe cuvântul său de 
onoare nereperată, ca ge-
neral în rezervă ce este. 
În plus, avea pauză și de la 
Palatul Cotroceni, unde știa 
sigur că nu va fi chemat, 
întrucât Jupânul domniei 
sale, Klaus Werner Iohannis, 

se afla cu consoarta Carmen Iohannis 
taman la Paris. Ce-i drept, Klaus Io-
hannis nu se afla în vreo vizită ofici-
ală, ci doar ca invitat la un summit al 
francofoniei, motiv suficient să ple-
ce cu același avion privat care costă 
pălmașul român cam un milion de 
euro de fiecare dată. Mă rog, ajuns 
la Paris, Jupân Klaus Werner Iohannis 
s-a cazat la același hotel de lux la 
care s-au cazat la vremea lor, înain-
te de a ajunge la pușcărie, și bunele 
prietene Elena Udrea și Alina Bica. 
Unde o cameră obișnuită costă 8.000 
de euro, una prezidențială 20.000 
de euro, iar o cameră imperială nici 
mai mult, nici mai puțin de 31.000 
euro! Ei, acum nu știu ce cameră și-a 
ales Her Klaus Werner Iohannis, căci 
oricum cheltuielile sale sunt secre-
tizate și Administrația Prezidențială 
e plătită să tacă! Transparența 
Administrației Prezidențiale este 
un concept ce încă nu s-a inventat! 
Summitul francofoniei a ținut două 
zile, adică era necesară o noapte de 
cazare. Numai că dacă tot a ajuns 
la Paris, cândva orașul Luminilor, cu-
plul Iohannis a mai stat, în plus, încă 
două zile. Bineînțeles, tot pe banii 
contribuabililor!

CE S-O FI DISCUTAT LA 
ȘPRI�URILE CINEI DE TAINĂ? O cină 
de taină s-a petrecut, așa cum scrie 
„Gândul=, duminică, 25 februarie. 
Atunci, ca și acum, joi, au participat 
generalul în rezervă Nicolae Ciucă, 
candidatul Noului Partid Național Li-
beral la Prezidențiale, intrat la Cer-
cul Militar Național pe o ușă desti-
nată celor de-ai casei. Cei care l-au 
invitat la Cina cea de taină de joi, 

care-a durat 3 ore, sunt miliardarul 
ALTEX, Dan Ostahie, și „consigli-
ere= Remus Borza, cum spuneam, 
într-un separeu militarizat și bine 
păzit de SPP-iștii celui de-al doilea 
om în stat.

Și dacă „Gândul= ne spune că în 
luna februarie s-a vorbit de o po-
sibilă candidatură a miliardarului 
Dan Ostahie la Primăria Generală a 
Bucureștilor, acum altul a fost su-
biectul. Pe la orele 22:03, primul 
care-a părăsit sepereul militarizat 
a fost însuși generalul în rezervă Ni-
colae Ciucă, în portbagajul mașinii 
sale punându-i-se și două baxuri de 
vin alb franțuzesc, de peste 16.000 
de lei clondirul. „Consigliere= Re-
mus Borza, omul din umbră, care 
se pare că ar conduce Noul PNL, a 
mai rămas câteva minute cu miliar-
darul și patronul ALTEX, Dan Osta-
hie, și și-au mai șușotit câte ceva la 
ureche, ținându-și mâna dreaptă în 
dreptul gurii.

Ei bine, atunci se pare că s-au 
stabilit milioanele de lei cu care 
miliardarul Dan Ostahie l-ar spon-
soriza pe candidatul Noului PNL la 
alegerile prezidențiale.

Le mulțumesc celor de la „Gân-
dul= că ne-au informat și ne-au lă-
murit cam cum stă treaba cu spon-
sorizările Onorabilului general în 
rezervă Nicolae Ciucă.

ION PREDOȘANU
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Ministrul Energiei, 
Sebastian Burdu-
ja, anunță că sunt 

stocuri suficiente pentru 
această iarnă, atât de gaze, 
cât și de cărbune. Acesta 
mai spune că Electrocentra-
le Craiova (fosta SE Craiova 
din cadrul CEO, externali-
zată în urmă cu doi ani, la 
1 octombrie 2022) dispune 
de stocuri de cărbune tot 
de la Complexul Energetic 
Oltenia, după ce compania 
a și împrumutat fosta sucur-
sală cu nu mai puțin de 70 
de milioane de euro pentru 
ca societatea din Craiova 
să-și poată plăti certificate-
le de carbon. Amintim că și 
CEO, la rândul lui, a primit 
ajutor de stat pentru plata 
certificatelor CO2, nefiind 

Cărbune și bani pentru Electrocentrale Craiova, Cărbune și bani pentru Electrocentrale Craiova, 
pe spinarea minerilor și energeticienilor din CEOpe spinarea minerilor și energeticienilor din CEO
- Importurile de energie vor continua

în situația de a se comporta 
ca o companie de binefacere 
pentru fosta sucursală.

<Suntem pregătiți pen-
tru că, pe toate palierele, 
pot spune că stăm mai bine 
chiar decât anul trecut. Gaze 
avem în depozite 101%, am 
intrat în supra-plin. Avem un 
stoc de cărbune important, 
mai mare decât anul trecut 
în Complexul Energetic Ol-
tenia. (...) De asemenea, la 
Electrocentrale Craiova e un 
stoc acoperitor de cărbune, 
de lignit, tot de la Com-
plexul Energetic Oltenia. În 
ceea ce privește partea de 
energie electrică, pe sce-
nariile pe care Dispecerul 
Energetic Național (DEN) 
le-a estimat, Transelectrica, 
colegii de la Dispecerul Ener-

getic Național, și în scena-
riul pesimist și în cel mode-
rat - sunt vârfuri de consum 
în care România va importa 
energie electrică. De ce? 
Pentru că nu am investit în 
producție și nu am investit 
aproape deloc în producția 
în bandă, drept pentru care 
vom apela la importuri în 
aceste intervale orare - și 
sperăm să existe condiții cât 
mai bune de piață și un preț 
cât mai competitiv=, a adă-
ugat Burduja, la conferința 
anuală InvestEnergy și Gala 
specialiștilor din energie.

Situa�ie în CEO

La SE Ișalnita sunt apro-
ximativ 90.000 tone de căr-
bune, iar la SE Turceni vreo 
240.000 tone de cărbune, fi-
ind și 50.000 de tone, cumu-

lat, în carierele din zonele 
Motru-Jilț. În urmă cu o lună, 
Termocentrala Rovinari avea 
120.000 de tone în depozit, 
existând alte câteva zeci în 
depozitele carierelor care o 
deservesc. =Anul trecut, în 
noiembrie, aveam stocuri 
de aproximativ 500.000 tone 
doar pe zona asta, fără Ro-

vinari. Burduja uită să spună 
că se raportează la producția 
și consumul de acum. Acum 
producem pe cărbune 7-800 
MW, iar anul trecut 1000-
1200 MW, iar consumul e 
mic, în jur de 5000 MW=, 
spun salariați din CEO.

M.C.H.

Grupul 5 este funcțional de 
sâmbătă dimineață, 5 octombrie 
și, astfel, Termocentrala Rovinari 
funcționează cu trei grupuri. Nu-
mai că punerea lui în funcțiune a 
fost dificilă, din cauza unor piese, 
=protecții= deficitare: =După o por-
nire prelungită din cauza boltelor 
formate în morile de cărbune și a 
unor probe electrice nefuncționale 
datorate unor protecții, vineri, în 
jurul orei 23.00, s-a reușit intrarea 
în paralel cu grupul 5, după o oprire 
de 10 ani, lucru nemaiîntâlnit în sis-
temul energetic. A livrat curent timp 
de o oră, făcându-se toate măsurăto-
rile necesare. La ora 23.50 au apărut 
semnale pe protecțiile pompelor de 

Grupul 5 de la Termocentrala Rovinari a început să Grupul 5 de la Termocentrala Rovinari a început să 
funcționeze cu o avarie funcționeze cu o avarie 

alimentare, preferându-se oprirea 
pentru verificări amănunțite. Grupul 
6 a fost doar scos din paralel câteva 
ore de Transelectrica, pentru a se 
realiza cuplarea în stația de 400 kv 
din Urechesti. De azi, Termo Rovinari 
are 3 grupuri funcționale. În tabel 
are puterea la borne – 78, și puterea 
livrată – zero, de fapt este 71=, ne-a 
spus unul dintre energeticienii din 
cadrul termocentralei CEO, sâmbătă 
dimineață.

În opinia conducerii CEO, treaba 
a mers șnur

Iată ce a comunicat compania: 
=Complexul Energetic Oltenia anunță 

efectuarea probelor de punere 
în funcțiune și interconectare 
cu Sistemul Energetic Național 
(SEN) a grupului energetic nr. 
5 Rovinari, în urma unui amplu 
program de retehnologizare. 
Probele de punere în funcțiune 
au început în data de 3 octom-
brie 2024, la ora 8:00, când s-a 
aprins focul și au fost efectua-
te probe tehnologice cu toate 
instalațiile. În data de 4 oc-
tombrie 2024, au fost realizate 
probele electrice și verificările 
protecțiilor  în vederea debită-
rii pe linia de 400 kV. 

Toate aceste teste au fost 
finalizate cu succes, instalațiile 
funcționând în parametrii 
proiectați. La ora 23:12, a fost 
efectuată o primă sincronizare 

a generatorului nr. 5 cu SEN, după 
care se vor efectua probe cu încăr-
carea turboagregatului la diverse 
sarcini și se va verifica funcționarea  
instalațiilor aferente grupului ener-
getic nr. 5.

Pentru respectarea celor mai 
recente cerințe de mediu la nivel 
european, grupul energetic nr. 5 a 
beneficiat de implementarea unor 
instalații moderne, printre care:

-Instalație de desprăfuire elec-
trostatică;

-Instalație de desulfurare a gaze-
lor de ardere;

-Instalații de evacuare în sistem 
șlam dens;

-Instalație de denoxare a gazelor 
de ardere.

Investiția realizată demonstrează 
angajamentul Complexului Energe-
tic Oltenia de a menține standardele 

ridicate de eficiență și conformita-
te ecologică, contribuind în același 
timp la asigurarea unui mix energetic 
echilibrat și la securitatea energeti-
că a României. Punerea în funcțiune 
a grupului reprezintă un pas impor-
tant în modernizarea infrastructurii 
energetice a companiei, cu scopul 
de a reduce impactul asupra mediu-
lui și de a îmbunătăți performanțele 
tehnice și economice ale acestuia. 

Conducerea Complexului Ener-
getic Oltenia mulțumește firmelor 
executante, precum și propriilor 
salariați implicați în realizarea aces-
tei investiții, apreciind atât efortul 
depus de aceștia, cât și benefici-
ile pe care această modernizare 
le va aduce securității energetice 
naționale=, se arată într-un comuni-
cat de presă.

M.C.H.
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Veste bună oferită de Sabin Cornoiu, șeful Salvamont România, la 
finalul săptămânii trecute, după ce echipele de salvatori români 
pe care le coordonează au participat la un concurs profesionist al 
salvamontiștilor din Italia. 

GELU IONESCU                    

Zeci de echipe au concurat, 
dar românii și-au dat sea-
ma încă de la început că au 

rezultate care le vor asigura un loc 
fruntaș, experiența și buna pregătire 
a acestora dând acum roade. „Rezul-
tate de excepție pentru Salvamont 
România la cel mai mare concurs 
profesional al salvatorilor montani 
din Europa. Până la afișarea rezul-
tatelor finale putem confirma că 
echipa Dacia-Salvamont România s-a 
clasat pe locul III între țările partici-
pante. Salvamontiști din cadrul ser-
viciilor Salvamont din Gorj, Prahova, 
Poiana Brașov, Hunedoara, Cluj, Si-
biu, Zărnești și Dâmbovița au par-
ticipat astăzi la concursul național 
profesional al salvatorilor montani 
italieni „Dolomiți Rescue Race= con-
curs tehnico-aplicativ cu participa-
re internațională – cel mai mare de 
acest gen organizat cu specific de 
vară, în care, alături de cele peste 
60 de echipe din Italia, vor partici-
pa și echipe de salvatori montani 

din țări cu mare tradiție în salvarea 
montană din Europa. Salvamontiștii 
români au participat cu trei echipe: 
Dacia, Carpați și Valahia, plus un 
echipaj comun cu salvatorii italieni 
în echipa Amicizia, echipă special 
constituită pentru a marca faptul că 
prietenia dintre salvatori este mai 
presus decât performanța sportivă. 
Politica de formare și dezvoltare 
profesională continuă a salvatorilor 
montani derulată de noua condu-
cere a Salvamont România a dus la 
încheierea unui parteneriat dura-
bil cu structura similară din Italia, 
concretizat de-a lungul anilor cu 
numeroase schimburi de experiență 
între structurile de salvare montană, 
schimburi de cursanți și instructori în 
cadrul școlilor de salvare, invitații și 
participări la conferințe de profil=, a 
transmis Sabin Cornoiu. 

Buna colaborare dintre români și 
italieni se va vedea și în săptămâna 
ce urmează, când delegația condusă 
de gorjeanul Sabin Cornoiu va parti-
cipa la cea mai importantă aniversa-
re a salvamontiștilor din peninsulă. 

„În săptămâna ce va urma acestei 
competiții, salvamontiștii români 
vor continua să desfășoare diverse 
activități de pregătire profesională 
alaturi de salvatorii montani din Ita-
lia, activități cuprinse în calendarul 
de schimburi de experiență încheiat 
între conducerea structurilor de sal-
vare montană dintre cele două țări 
și vor participa la festivitățile ocazi-
onate de aniversare a 70 de ani de 
activitate a CNSAS – Corpul National 
de Salvare Alpină și Speologică Itali-
an. România, prin Salvamont – singu-
ra structură de salvare montană din 
țara noastră, este apreciată de că-
tre organizații similare din alte țări 
pentru cadrul legislativ foarte bun 
și cuprinzător în ceea ce privește 
desfășurarea acestei activități, pen-
tru soluția de desfășurare a activității 
în structură mixtă (angajați și vo-
luntari), pentru sistemul de forma-
re profesională, precum și ca prima 
țară din Uniunea Europeană care a 
reușit reglementarea aceste profe-
sii. Salvamont România este singura 
structura de salvare din țara noastră 
membră cu drepturi depline în cele 
trei mari organizații de salvare: Co-
mitetul Internațional de Salvare mon-
tană CISA IKAR, F.I.P.S. - Federația 
Internațională a Patrulelor de Schi 
și IEDO - Organizația internațională 

a salvatorilor cu drone. Astfel, 
salvamontiștii români se bucură de 
o reputație foarte bună în rândul 
țărilor cu servicii de salvare monta-
nă și reușesc să mențină întotdeau-
na aceasta activitate „la înălțime=. 
Delegația noastră va fi prezentă la 
aceste lucrări in echipamentul ofici-
al asigurat de către partenerul pen-
tru echipament al Salvamont, Hervis 
Sports România=, a precizat Sabin 
Cornoiu.

Elevii din Câlnic au marcat Ziua Elevii din Câlnic au marcat Ziua 
Internațională a EducațieiInternațională a Educației

Casa Corpului Didactic Gorj a desfășurat, 
în parteneriat cu Inspectoratul Școlar 
Județean Gorj și Școala Gimnazială Câlnic 
Proiectul Educațional „Ziua Internațională 
a Educației=, având ca scop familiariza-
rea elevilor cu semnificația acestei zile, 
evidențierea rolului dascălilor în dezvoltarea 
noilor generații și recunoașterea meritelor 
acestora în formarea culturii, valorilor și 

moralei unei societăți, precum și promovarea valorilor 
artistice ale elevilor. „Activitatea a fost coordonată de 
doamna bibliotecar Alina Firan/Casa Corpului Didactic 
Gorj și de prof. Pânișoară Ștefania / Școala Generală 
Câlnic. Mulțumim doamnei prof. Stoenoiu Florentina, di-
rector Școala Gimnazială Câlnic, pentru sprijinul acordat 
în vederea bunei desfășurări a activității=, au transmis 
reprezentanții Casei Corpului Didactic Gorj.

I.M.



Luni, 7 Octombrie 2024Luni, 7 Octombrie 2024

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»55pulsul zileipulsul zilei
Instituție din Gorj, desființată! Salarii majorate Instituție din Gorj, desființată! Salarii majorate 
după comasaredupă comasare

Centrul Județean pentru 
Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale Gorj 

este finanțat exclusiv din bugetul 
județului Gorj. Potrivit legii, acorda-
rea de alocații bugetare ce se con-
stituie în unica sursă de finanțare a 
așezămintelor culturale este posibilă 
doar în cazul în care acestea sunt or-
ganizate în aparatul de specialitate 
al autorităților executive sau sunt 
organizate fără personalitate juridi-
că. 

„În condițiile în care Centrul 
Județean pentru Conservarea și Pro-
movarea Culturii Tradiționale Gorj 
a fost finanțat prin bugetele locale 
anuale exclusiv din alocații bugetare 
fără ca această instituție să încaseze 
venituri proprii, iar prognozele bu-
getare indică în continuare aceeași 
situație, modalitatea de finanțare 
actuală nu mai este posibilă în pre-
zenta formă de organizare. Luând în 
considerare importanța obiectului 
de activitate al acestui așezământ 
cultural pentru cultura gorjeană, 
pentru a se putea acorda în conti-
nuare alocații bugetare, se impune 
reorganizarea Centrului Județean 
pentru Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale Gorj=, potrivit 

Consiliului Județean Gorj.

„Nu este o altă solu�ie. Erau ai 
nimănui”

Președintele Consiliului Județean 
Gorj, Cosmin Popescu, a explicat că 
este singura soluție ca cei 13 angajați 
ai Centrului de cultură să nu rămână 
pe dinafară: „Suntem în imposibili-
tatea finanțării Centrului, ceea ce 
poate duce la blocarea întregului 
buget al județului. Este adresa clară 
de la Finanțe. Trecerea pe altă sursă 
de finanțare este imposibilă. Sun-
tem adepții salvării și a menținerii 
acestei instituții; nu le schimbăm 
absolut obiectul de activitate. 
Faptul că am găsit această soluție 
duce la a nu pierde 13 oameni din 
structura Consiliului Județean Gorj. 
Credeți-mă că nu este altă soluție, 
suntem în imposibilitatea finanțării, 
conform legii, a activității Centrului 
Județean pentru Conservarea și Pro-
movarea Culturii Tradiționale Gorj, 
drept pentru care am găsit această 
soluție juridică și economică. Este 
în beneficiul oamenilor, le și mă-
rim salariile ca urmare a integrării 
în Școala Populară de Arte, trecem 

Centrul Jude�ean pentru Conservarea și Promovarea Cultu-
rii Tradi�ionale Gorj se va desfiin�a și va deveni compartiment al 
Școlii Populare de Arte „Constantin Brâncuși” Târgu Jiu. Comasa-
rea nu presupune reduceri de personal. Ambele institu�ii de cultură 
func�ionează în subordinea Consiliului Jude�ean Gorj.

pe alt nivel de salarizare, pentru că 
prin legea veche erau ai nimănui=.

Comasare prin absorb�ie 

Decizia de desființare a fost lu-
ată în ultima ședință de Consiliu 
Județean. „Se aprobă desființarea 
Centrului Județean pentru Con-
servarea și Promovarea Culturii 
Tradiționale Gorj, ca urmare a co-
masării prin absorbție, și preluarea 
activității acestei instituții publi-
ce de către un compartiment nou-
înființat în cadrul Școlii Populare de 
Arte ,,Constantin Brâncuși= Târgu 
Jiu, instituție publică așezământ 
cultural aflată în subordinea Consi-
liului Județean Gorj. Se înființează 
Secția Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale Gorj ca structu-
ră funcțională în cadrul Școlii Popu-

lare de Arte ,,Constantin Brâncuși= 
Târgu Jiu, care va prelua în integra-
litate activitatea și personalul Cen-
trului Județean pentru Conservarea 
și Promovarea Culturii Tradiționale 
Gorj=, s-a decis în ședința extraordi-
nară de vineri a Consiliului Județean, 
mai mulți consilieri județeni fiind îm-
potrivă sau abținându-se de la vot.

Astfel, numărul total de posturi 
al Școlii Populare de Arte ,,Constan-
tin Brâncuși= Târgu Jiu se majorează 
de la 41 la 54 de posturi, iar numărul 
funcțiilor de conducere se majorea-
ză de la 4 la 5. După finalizarea pro-
cedurii de reorganizare, managerul 
Școlii Populare de Arte ,,Constantin 
Brâncuși= Târgu Jiu are dreptul să 
depună un nou proiect de manage-
ment, adaptat noii forme organiza-
torice a instituției. 

I.I.

Primarul Cotojman Primarul Cotojman 
a depus jurământula depus jurământul

Primarul reales al comu-
nei Roșia de Amaradia, Ion 
Liviu Cotojman, a depus vi-
neri jurământul pentru un 
nou mandat. 

„Am depus jurământul în 
calitate de nou primar ales! 
Ceremonia a fost una foar-
te importantă, participând 
domnul prefect, domnul sub-
prefect și invitații, domnul 
senator Iordache și domnul 
general Ioan Sîrbu.

Pentru mine este o 

onoare și o responsabilita-
te să continui să reprezint 
cetățenii din comuna Roșia 
de Amaradia. Voi rămâne un 
primar implicat cu scopul de 
a dezvolta și mai mult loca-
litatea Roșia de Amaradia și 
mereu prietenul dumnea-
voastră. Doamne-ajută!=, a 
transmis primarul din Roșia 
de Amaradia.

Cotojman ocupă funcția 
de primar din anul 2008.

I.I.

Posturi vacante de asistent Posturi vacante de asistent 
medical comunitarmedical comunitar

Primăria Municipiului Târ-
gu Jiu organizează concurs de 
recrutare pentru ocuparea a 
două posturi contractuale 
vacante de asistent medical 
comunitar principal.

Posturile sunt pe perioa-
dă nedeterminată, la Com-
partimentul asistență medi-

cală comunitară din cadrul 
Direcției de Protecție Socia-
lă Târgu Jiu.

Candidaţii trebuie să 
aibă studii de specialitate, 
respectiv să fie absolvenți 
de studii postliceale sani-
tare, specialitatea asistent 
medical generalist, finali-

zate cu diplomă/certificat, 
minimum 5 ani vechime ca 
asistent medical, să dețină 
adeverințe/certificat din 
care să rezulte că au promo-
vat examenul de grad princi-
pal și certificat de membru 
al Ordinului Asistenților Me-
dicali Generaliști, Moașelor 
și Asistenților Medicali din 
România în termen de vala-
bilitate, cunoștințe de ope-
rare calculator-nivel minim.

Concursul se va desfă-
şura la sediul primăriei şi 
va consta în următoarele 
probe: proba suplimenta-
ră (cunoștințe operare pe 
calculator) în data de 24 
octombrie, proba scrisă, în 
data de 29 octombrie, pro-
ba interviu, la o dată ce va 
fi comunicată odată cu re-
zultatele probei scrise, în 
termenul legal de maximum 
4 zile lucrătoare de la data 
susţinerii probei scrise.

I.I.
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CLAUDIU MATEI                  

Organizația județeană Gorj a 
AUR a investit în campania 
electorală pentru alegerile 

locale din 9 iunie a.c., 342.440 de lei, 
=contribuții electorale din donații=.

Cea mai mare sumă a fost depu-
să de Ionuț Alin Dodenciu, candidatul 
AUR la funcția de primar al comunei 
Telești, care a donat în contul par-
tidului 40.500 de lei. Dodenciu este 
tehnician dentar și a declarat venituri 
salariale de 75.000 de lei, așa că a do-
nat mai mult de jumătate din venitul 
său pe un an, însă în urma scrutinului 
a obținut doar 15,57%.

Locul al doilea în topul donatorilor 
AUR e ocupat de coordonatoarea filia-
lei județene, Ionelia Priescu, cea care 
a candidat pentru funcția de primar al 
Municipiului Tg-Jiu și a obținut 6,53%. 
Șefa AUR Gorj a precizat, în dosarul 
de candidatură, că ocupația sa este 
=producător local=, iar în declarația 
de avere depusă în calitate de candi-
dat a menționat suma de 1.520 de lei 

Fără număr, pentru partid! Și-a donat indemnizația de Fără număr, pentru partid! Și-a donat indemnizația de 
creștere a copilului pentru un loc pe listele de consilieri locali!creștere a copilului pentru un loc pe listele de consilieri locali!
Autoritatea Electorală Permanentă a publicat, relativ recent, cheltu-
ielile făcute de partidele politice în campania electorală pentru ale-
gerile locale. La Gorj, pentru a prinde o func�ie în administra�ia lo-
cală, de primar, consilier local sau consilier jude�ean, reprezentan�ii 
AUR au donat sume cuprinse între 9.900 și 40.000 de lei. Unii din-
tre aceștia și-au donat veniturile pe un an la partid, însă există și 
persoane fără venituri care au donat sume consistente, un exemplu 
clar fiind șefa organiza�iei Ionelia Priescu. Culmea este că, una dintre 
candidatele AUR și-a dorit atât de tare func�ia de consilier local încât 
a donat la partid aproape toată indemniza�ia de creștere a copilului, 
singurul său venit care apare în declara�ia de avere.

venituri din subvenții, fiind singurele 
venituri proprii, însă a depus 40.000 
de lei în contul partidului. Este ade-
vărat că bugetul familiei îi permitea 
să doneze partidului cei 40.000 de lei, 
având în vedere că, împreună cu soțul 
deține mai multe conturi, iar acesta 
are venituri salariale consistente din 
postura de angajat al unei companii 
din IT.

Următorul donator al AUR, în 
funcție de cuantumul sumei depuse în 
contul partidului este Adrian Zorles-
cu – 38.000 de lei. Acesta a candidat 
la funcția de președinte al Consiliului 
Județean Gorj și a obținut 12,56%. 
Zorlescu a declarat venituri salariale 
de 44.228 de lei, din calitatea de an-
gajat al firmei sale, de la care a în-
casat alți 64.586 de lei reprezentând 
dividente.

Vasile Mircea Cemburu, candidatul 
AUR la funcția de primar al comunei 
Negomir este angajat al primăriei din 
localitate în postul de asistent soci-
al și, potrivit declarației de avere, a 
avut un venit salarial de 26.000 de 
lei. Acesta și-a donat întreg salariul 

la partid și a mai 
și plusat dintr-o 
subvenție de la 
APIA, așa că a de-
pus 27.700 de lei în 
contul AUR, însă a 
luat doar 9,42% din 
voturi.

Eduard Lădaru, 
candidatul de pe 
locul 2 la funcția 
de consilier local 
în cadrul Consiliu-
lui Local Tg-Jiu a 
donat și el partidu-
lui 20.000 de lei, 
cam cât a câștigat 
din activitatea de 
avocat într-un an. 

Elena Georgia-
na Sărăcin a candi-
dat la un fotoliu de 
consilier județean, 
dar și la unul de 
consilier local la 
Turcinești. Aceasta 
este angajată la 
Primăria Turcinești și a declarat ve-
nituri de 26.000 de lei. Jumătate din 
salariul său, adică 13.000 de lei a fost 
donat partidului.

Patronii de AUR sunt plătiți cu mai 
mult decât salariul minim pe econo-
mie la firmele lor, însă au fost mai 
strânși la buzunare. Răducu Daniel 
Isărescu, candidat la funcția de pri-
mar la Turceni (15,57%) are un venit 
salarial de 50.000 de lei, fiind admi-
nistratorul firmei sale, și a donat par-
tidului doar 9.900 de lei. Victor Sprân-
cenatu, candidatul AUR de la Tismana 
(11,5%), este director la firma sa și a 

încasat 73.599 de lei, iar la partid a 
donat 15.000 de lei. Victor Mamară, 
candidat pentru o funcție de consilier 
local la Tg-Jiu, a avut un salariu, din 
postura de administrator de firmă, de 
35.555 de lei, așa că la partid a donat 
12.000 de lei.

Paradoxal, una dintre candidatele 
AUR la un loc în Consiliul Local Tg-Jiu 
a donat aproape tot venitul său la 
partid. Potrivit declarației de avere, 
Adana Negrea a încasat 27.300 de lei 
indemnizație creștere copil din care 
20.000 de lei au ajuns în contul par-
tidului.

O sancțiune contravențională în 
valoare de 10.000 lei a fost aplicată de 
jandarmii din cadrul Postului de Jan-

Căra bușteni prin albia unui pârâu din 
Padeș. Amendat de jandarmii montani

darmi Montan Tismana, la o societate 
comercială din comuna Padeș, deoare-
ce reprezentantul ei a fost depistat în 
timp ce transporta bușteni cu un trac-
tor forestier prin albia unui pârâu de 
munte, a comunicat IJJ Gorj.

=În timpul executării unei misiuni 
de patrulare în zona de responsabili-
tate pentru prevenirea şi combaterea 
faptelor antisociale, jandarmii mon-
tani din Tismana au depistat un repre-
zentant al societății comerciale care 
a transportat mai mulți bușteni prin 
albia unui pârâu de munte cu un trac-
tor forestier. Jandarmii montani au 
identificat societatea comercială și au 
aplicat o sancțiune contravenţională 
în valoare de 10.000 de lei, conform 
prevederilor art. 54, lit. g din Legea 
176/2024, a pescuitului și a protecției 
resursei acvatice vii. Vă recomandăm 
să sesizați, dacă întâlniți fapte simila-
re, prin SNUAU 112 sau să vă adresați 
unui echipaj de jandarmi în vederea 
aplicării măsurilor legale=, au mai 
transmis jandarmii.

M.C.H

Târgu Cărbunești: Câine salvat 
de Protecția Animalelor

Serviciul public pentru Protecția 
Animalelor Gorj a salvat un câine 
abandonat pe străzi, fără a avea 
posibilitatea să se hrănească 
sau să bea apă. =Ne-am de-
plasat la Târgu Cărbunești, 
împreună cu IPJ Gorj – Postul 
de Poliție Prigoria, cu privire 
la punerea în aplicare a unui 
ordin de plasare a animalului 
în adăpost, a unui exemplar 
canin care se afla pe dome-
niul public și este lipsit de 
adăpost, hrană și apă. La 
fața locului s-a constatat că 
exemplarul canin, mascul, 
rasa metis Cane Corso, cu 
vârsta aproximativă de 7-8 
ani, culoare maro cu negru, 
nemicrocipat, nesterilizat, se 
află pe domeniul public fiind 
lipsit de hrană, apă și adăpost 
corespunzător. Acesta a fost 
transportat către clinica ve-
terinară pentru a se asigura 
tratamentul și intervențiile 
de specialitate necesare=, 

a comunicat șeful Serviciului, Luis 
Popa.

M.C.H
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„Toată nădejdea noastră spre tine o punem, Maica Lui Dumnezeu! „Toată nădejdea noastră spre tine o punem, Maica Lui Dumnezeu! 
Păzeşte-ne pe noi, sub sfânt Acoperământul tău”! Păzeşte-ne pe noi, sub sfânt Acoperământul tău”! 

Mănăstirea «Sfânta Treime» de la Strâmba-Jiu şi-a sărbătorit hramul «Acoperământul Maicii Domnului» 

Trei primari PSD, validați de Judecătoria MotruTrei primari PSD, validați de Judecătoria Motru
Judecătoria Motru a validat 

vineri mandatele a trei pri-
mari PSD, realeși în funcție 

la alegerile din luna iunie. Este vor-
ba de primarii din Borăscu, Cătunele 
și Văgiulești.

„Admite sesizarea formulată de 
Biroul Electoral de Circumscripţie 
nr. 22 comuna Borăscu, jud. Gorj. 
Validează alegerea domnului Ţucu 
Constantin, candidat din partea Par-
tidului Social Democrat, în funcţia 
de Primar al Comunei Borăscu, jud. 
Gorj, conform rezultatului alegerilor 
din data de 09 iunie 2024. Prezenta 
încheiere se comunică instituției 
Prefectului județului Gorj și Secre-
tarului Comunei Borăscu, jud. Gorj. 
Cu apel în termen de 2 zile de la 
data comunicării prezentei încheieri 

pentru Comuna Borăscu, jud. Gorj 
şi pentru Instituţia Prefectului ju-
deţului Gorj şi de la afişarea aces-
teia la sediul UATC Borăscu, pentru 
alte persoane interesate. Cererea 
de apel se va depune la Judecătoria 
Motru. Executorie=, potrivit deciziei 
instanței.

Primarul Țucu a câștigat alegerile 
fără emoții, fiind votat de aproape 
68% dintre alegători. Decizii similare 
au fost pronunțate și pentru primarii 
Florinel Țuilă – Cătunele și Constan-
tin Pîrjol – Văgiulești. Țuilă se află 
în fruntea comunei din anul 2000, în 
vară obținând peste 88% din sufragii. 
În schimb, primarul din Văgiulești 
a câștigat al șaselea mandat la o 
diferență de doar șapte voturi.

I.I.

Aproximativ 40 de mămici și viitoa-
re mămici au participat, săptămâna 
trecută, la prima ediție a evenimentu-
lui „Școala Mamei=, organizat la Târ-
gu Jiu de către secțiile Neonatologie și 
Obstetrică-Ginecologie din cadrul Spi-
talului Județean de Urgență Târgu Jiu, 
în parteneriat cu Töpfer România.

„Școala Mamei= a fost gândită 
pentru a oferi sprijin și resurse utile 
participantelor la acest eveniment și 
a avut succes, susțin reprezentanții 
spitalului. 

Dr. Luminița Olănescu, medic șef 
al Secției Neonatologie și dr. Maria 
Șorop-Floarea, medic primar de la 
Secția Obstetrică-Ginecologie, au pre-
zentat informații foarte utile mame-
lor și viitoarelor mămici prezente la 

Școala Mamei, la Târgu Jiu 
eveniment. Acestea au putut adresa 
întrebări medicilor și au împărtășit 
experiențele personale legate de 
aducerea pe lume a unui copil și de 
creșterea lui. 

„Una dintre mămicile prezente la 
eveniment a împărtășit experiența sa 
pozitivă de la Spitalul Județean de 
Urgență Târgu Jiu. Aceasta a spus că 
totul a decurs foarte bine, a născut 
natural și are un copil sănătos, adre-
sându-le mulțumiri cadrelor medicale. 
De asemenea, o altă gorjeancă a rela-
tat că a venit din Anglia ca să nască 
la Spitalul Județean de Urgență Târgu 
Jiu, pentru că are încredere în medicii 
de aici=, potrivit Spitalului Județean 
de Urgență Târgu Jiu.

I.I.

Cu binecuvântarea Înaltpreasfinţitului Părinte 
Acad. dr. Irineu, Arhiepiscopul Craiovei şi Mitropo-
litul Olteniei, marţi, 1 octombrie 2024, Mănăstirea 
«Sfânta Treime» de la Strâmba-Jiu şi-a sărbătorit 
hramul «Acoperământul Maicii Domnului», Sfânta 
Liturghie fiind oficiată de către un sobor ales de 
călugări ş preoţi de parohie, din care au făcut par-
te: Preacuviosul Părinte Artemie, de la Mînîstirea 
«Antim», Vâlcea, Preacuviosul Părinte Arhimandrit 
Vladimir, Preacuviosul Părinte Paisie şi Preacucer-
nicul Părinte Vasile Tudorescu, de la Mănăstirea 
«Sfânta Treime» Strâmba-Jiu, Preacuvioasa Maică 
Stareţă Marina Gligor Stavrofora şi Preacuvioasa 

Maică Stareţă Pahomia Pascu, de la Mănăstirea 
«Dealu Mare», Preacucernicii Preoţi de parohie: 
Pr. Antonie Făinişi (Strâmba-Jiu), Pr. Ilie Amzucu 
(Urdarii de Jos), Pr. Daniel Cornescu (Miluta), Pr. 
Petre Buşe şi Pr. Rusu Marin (Turceni) şi alţii. După 
ce a fost oficiat parastasul de pomenire a Mai-
cii Domnului, în cuvântul de învăţătură duhovni-
cească, Preacuviosul Părinte Paisie a pornit de la 
faptul că Maica Domnului se bucură de o cinstire 
deosebită în teologia Bisericii Ortodoxe Române 
şi de o preţuire aleasă în evlavia credincioşilor ei, 
fiindcă îşi întinde Sfântul Acoperământ deasupra 
credincioșilor adunați la priveghere, iar, poporul 
îndurerat primește ocrotire și milostivire neînce-
tat! Maica Domnului se roagă şi astăzi pentru noi, a 
spus preacuviosul călugăr, acoperindu-ne cu omo-
forul milei și dragostei sale! De aceea, ori de câte 
ori o căutăm în rugăciune pe Preasfânta noastră 
Maică, ea ne sprijină și ne întărește! După Mântu-
itorul Iisus Hristos, ea este apărătoarea neamului 
nostru creștinesc, însă, noi o uităm atunci când 
cădem în necredință și în deznădejede, o uităm 
când pierdem timpul prețios al mântuirii pentru 
lucruri de nimic, o uităm și atunci când nu găsim 
câteva clipe de rugăciune pentru ca, cu dragoste si 
cu evlavie să-i adresăm câteva cuvinte frumoase! 
În încheiere, Preacuviosul Părinte Paisie a spus că 
Maica Domnului după trup, a devenit maica duhov-
nicească a tuturor celor care-L iubesc pe Hristos și 
care tind să-l urmeze pe calea mântuirii până la 

capăt, pană sub Crucea Lui cea Sfântă! Astfel, în 
această mare zi de sărbătoare, dar și de zi a vieții 
noastre creştineşti, să ne rugăm Maicii lui Dumne-
zeu prin cuvintele: „Toată nădejdea noastră spre 
tine o punem, Maica Lui Dumnezeu! Păzeşte-ne 
pe noi, sub sfânt Acoperământul tău=! Aşa să ne 
ajute Bunul Dumnezeu! Amin=. În încheiere, ca un 
element de o mare însemnătate în viaţa Mănăstirii 
«Sfânta Treime» de la Strâmba-Jiu, merită speci-
ficat faptul că în această zi de mare sărbătoare, 
Maica Stareţă Marina Gligor Stavroforaa împlinit 33 
de ani de stăreţie în fruntea slăvitei lavre! La mulţi 
ani, Maică Stareţă Marina Gligor, multă sănătate şi 
slujire îndelungată!

RADU FĂINIŞI, 
Licenţiat în Teologie şi drd. în sociologie  
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IZABELLA MOLNAR    

Potrivit datelor pu-
blicate de Ager-
pres, dintre aceştia, 

834.618 erau pensionari din 
sistemul public, iar 93.569 
de pensionari proveniţi din 
fostul sistem de pensii al 
agricultorilor. În cazul pensi-
onarilor din sistemul public, 
valoarea medie a indemni-
zaţiei suportate de la buge-
tul de stat a fost de 527 de 
lei. Cele mai mari valori au 

Gorjul, loc secund pe țară la valoarea plătită Gorjul, loc secund pe țară la valoarea plătită 
pensionarilor agricultoripensionarilor agricultori
Conform datelor centralizate de Casa Naţională de Pen-
sii Publice (CNPP), numărul total al beneficiarilor de 
indemnizaţie socială pentru pensionari a fost, în sep-
tembrie 2024, de 928.187 de persoane, cu 207.909 
mai mic în comparaţie cu luna precedentă.

fost înregistrate în judeţele: 
Maramureş (de 611 lei), Cluj 
(594 de lei), Bistriţa-Năsă-
ud (591 de lei), Hunedoara 
(598 de lei) şi Prahova (585 
de lei). Cei mai mulţi benefi-
ciari ai acestei indemnizaţii 
erau în Bucureşti – respectiv 
38.884 – şi în judeţele Sucea-
va (34.922 de pensionari), 
Iaşi (30.895), Dolj (29.862), 
Prahova (27.648) şi Bacău 
(27.027).

În ceea ce priveşte pen-
sionarii agricultori, indem-
nizaţia socială medie supor-

tată de la bugetul de stat a 
fost de 342 de lei, valoarea 
cea mai mare fiind înregis-
trată în judeţele Ilfov (482 
de lei), Gorj (440 de lei), 
Hunedoara (418 lei) şi în 
Sectorul 2 al Capitalei (423 
de lei). Numărul cel mai 
mare de beneficiari din rân-
dul pensionarilor agricultori 
se înregistra în judeţul Iaşi 
(6.523 de persoane), urmat 
de judeţele Botoşani (6.156) 
şi Dolj (6.007).

CNPP precizează că be-
neficiarii sistemului public 
de pensii, ale căror venituri 
din pensii şi indemnizaţii, 
cumulate, se situează sub 
valoarea de 1.281 de lei, 
încasează lunar acest cuan-
tum, denumit „Indemnizaţie 
socială pentru pensionari=, 

conform prevederilor Legii 
nr. 196/2009, cu modificări-
le şi completările ulterioare. 
Ministerul Muncii a anunţat, 
în luna august a acestui an, 
că toţi pensionarii benefici-
ari de indemnizaţie socială 
vor continua să primească, 
începând cu 1 septembrie 
2024, suma minimă garanta-
tă de 1.281 de lei, indiferent 
de cuantumul rezultat în 
urma recalculării. „În cazul 
în care pensia recalculată 

este mai mică de 1.281 de lei, 
diferenţa se suportă de la buge-
tul de stat. Asta înseamnă că, 
indiferent de cuantumul rezul-
tat în urma recalculării, niciun 
pensionar nu va primi mai puţin 
de 1.281 de lei=, au explicat 
reprezentanţii Ministerului Mun-
cii. Până la finalul acestui an, 
indemnizaţia socială rămâne la 
valoarea de 1.281 de lei pe lună 
şi va creşte anual prin Legea bu-
getului de stat.

Potrivit unui comunicat al 
Institutului Cultural Român, 
valoarea fiecărei burse este 
de 6.000 de euro. Bursele 
=Constantin Brâncuşi= sunt 
dedicate artiştilor plastici/
vizuali români, iar bursele 
=George Enescu= sunt de-
dicate muzicienilor români. 
Artiştii interesaţi sunt aştep-
taţi să-şi depună dosarele de 
candidatură până pe data de 
18 octombrie, ora 16:00, prin 
e-mail. =Obiectivul princi-
pal al programului de burse 
este introducerea artiştilor 
români în circuitul valorilor 
europene, prin oportunita-
tea de a lucra într-un mediu 
artistic internaţional. Selec-
ţia este făcută de o comisie 
independentă de specialişti, 
personalităţi recunoscute în 
domeniile de referinţă, pe 

ICR a lansat apel de candidaturi pentru Bursele BrâncuşiICR a lansat apel de candidaturi pentru Bursele Brâncuşi
Institutul Cultural Român (ICR) a lansat un apel la can-
didaturi pentru a oferi în anul 2025 două Burse Enescu 
şi două Burse Brâncuşi, sub forma unor stagii de trei 
luni la Cite Internationale des Arts din Paris.

baza dosarelor de candida-
tură primite=, se arată în co-
municatul transmis de ICR.

Criteriile de evaluare 
pentru bursele =Constantin 
Brâncuşi= sunt: relevanţa 
activităţii artistice de până 
acum (expoziţii, recoman-
dări, dosar de presă), pro-
iectul ca atare, calitatea 
proiectului propus în raport 
cu locul de desfăşurare, fe-
zabilitatea proiectului în 
intervalul bursei, caracte-
rul inovativ al proiectului în 
contextul experienţei artis-
tice anterioare, contacte re-
levante în locul de desfăşu-
rare al bursei. Pentru bursele 
=George Enescu= criteriile de 
evaluare sunt: performanţa 
academică a candidaţilor, 
specializări şi masterclas-
suri, premii naţionale şi in-

te rna ţ i ona le , 
calitatea proiec-
tului propus în 
raport cu locul 
de desfăşurare, 
performanţa ar-
tistică.

Bursele =Con-
stantin Brâncuşi= 
se adresează ar-
tiştilor plastici/
vizuali români cu 
studii universita-
re de specialita-
te încheiate şi cu 
performanţe re-
cunoscute în do-
meniu. Sunt ofe-
rite anual două 
burse =Constantin Brâncuşi= 
pentru perioade de câte trei 
luni, în vederea desfăşură-
rii unor proiecte artistice în 
atelierul dedicat României 
la Cite Internationale des 
Arts, Paris-Franţa. Perioade-
le de desfăşurare a burselor 
=Constantin Brâncuşi= sunt 
mai-iulie 2025 şi noiembrie 
2025-ianuarie 2026.

În ceea ce privește burse-
le =George Enescu=, acestea 
se adresează muzicienilor 
români cu studii universitare 
de specialitate încheiate şi 
cu performanţe recunoscu-
te în domeniu. Sunt oferite 
anual două burse =George 
Enescu= pentru perioade de 
câte trei luni, în vederea 
desfăşurării unor proiecte 
artistice în atelierul dedicat 
României de la Cite Inter-

nationale des Arts din Paris. 
Perioadele de desfăşurare a 
burselor =George Enescu= 
sunt februarie-aprilie 2025 şi 
august-octombrie 2025.

Proiectele de rezidenţă 
şi CV-urile vor fi redactate 
atât în limba română, cât şi 
în limba franceză. Afişarea 

rezultatelor, conform calenda-
rului, va avea loc pe 31 octom-
brie. 

Contestaţiile pot fi depuse 
în intervalul 1-6 noiembrie, ora 
13:00. Afişarea rezultatelor fi-
nale va avea loc pe 25 noiem-
brie a.c. 

C.P.
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FII ANTREPRENOR ÎN ECONOMIE SOCIALĂ !

ȘƟ ai că dacă eșƟ :
 Tânăr/ă cu vârsta între 30-35 de ani
 Persoană aß ată în căutarea unui loc de muncă
Șomer
Șomer de lungă durată
Persoană din grupuri dezavantajate
Persoană inacƟ vă

Poți beneÞ cia de:
Informare privind acƟ vitățile derulate în cadrul proiectului �IMPULS 

pentru economie socială în mediul urban�, Cod SMIS 312482, implementat de 
CENTRUL DE CALCUL SA � BeneÞ ciar;

Curs GRATUIT de �Antreprenor în economia socială�, prin înscrierea în 
grupul țintă al proiectului;

ParƟ cipare la Concursul de Planuri de afaceri;
Consiliere, asistență și alte servicii suport;

Sprijin pentru înÞ ințarea unei întreprinderi sociale;
Finanțarea planului tău de afacere, dacă te vei număra printre cei 34 de 

câșƟ gători ai Concursului de planuri de afaceri, prin acordarea unui ajutor de 
minimis de 320.000/470.000 Lei, in funcție de numărul de locuri de muncă 
nou create ( minim 4/ minim 7), cu o co-Þ nanțare de numai 10%.
În plus, îți oferim un pachet de alte avantaje:
 CerƟ Þ cat de caliÞ care - recunoscut ANC - în �Antreprenor în economie 
socială�;
 Obținerea unei subvenții de 375 lei și un pachet de materiale de informare/
promovare pentru parƟ ciparea la cursul de formare antreprenorială în valoare 

de 600 lei.

SUNĂ ACUM pentru detalii și înscriere:
proiecte.europene@centruldecalcul.ro
031 9466, tasta 7
0722.369.599












Distincțiile au fost acor-
date „în semn de apre-
ciere şi recunoştinţă 

pentru contribuţia dascălilor la 
dezvoltarea României prin edu-
caţie, pentru profesionalismul 
şi dăruirea cu care s-au dedicat 
misiunii transformatoare a şcolii 
în viaţa elevului, dar şi a comu-
nităţii, preocupându-se de conti-
nua îmbunătăţire a actului edu-
caţional=. Cele două unități de 
învățământ din Gorj au primit Or-

Școli din Gorj, decorate de Ziua Mondială a EducațieiȘcoli din Gorj, decorate de Ziua Mondială a Educației
Două unită�i de învă�ământ din Gorj au fost decorate de 
președintele Klaus Iohannis cu Ordinul „Meritul pentru În-
văţământ”, cu ocazia Zilei Mondiale a Educa�iei. Este vor-
ba de Școala Gimnazială „Sfântul Nicolae” din Târgu Jiu și 
de Liceul Teoretic Novaci.

dinul „Meritul pentru Învăţă-
mânt= în grad de Cavaler. 

Primarul municipiului Târ-
gu Jiu, Marcel Romanescu, a 
felicitat școala din Târgu Jiu 
pentru distincția primită, 
vorbind despre investițiile 
din infrastructura școlară. 
„Ziua Mondială a Educației 
ne găsește într-un moment 
în care ducem infrastructura 
din învățământul târgujian 
la un nou nivel. Laboratoa-

re de Informatică, Biologie, 
Chimie, Fizică, limbi stră-
ine, cabinete medicale, 
dar și clasele unităților de 
învățământ din municipiul 
nostru primesc zilele acestea 
echipamente ultramoderne 
și mobilier nou, o investiție 
fără precedent pe care am 
obținut-o prin proiectele 
noastre depuse pentru PNRR. 
Am făcut din educație o pri-
oritate la Târgu Jiu, pentru 
că este elementul esențial în 
dezvoltarea orașului. Venim, 
astfel, în ajutorul cadrelor 
didactice și ne asigurăm că 
tinerii noștri beneficiază de 
cele mai bune condiții în 
școli. Rezultatele remarca-
bile obținute de elevi în ul-
timii ani ne-au încurajat să 
continuăm investițiile din 
învățământ și ne-au convins 
ca viitorul orașului nostru va 

rămâne pe mâini bune. Fe-
licit cadrele didactice pen-
tru activitatea deosebită și 
pentru eforturile pe care le 
depun în modelarea minților 
tinere! De asemenea, felicit 
Școala Gimnazială „Sfântul 
Nicolae=, care este decora-
tă de Președintele României, 
la propunerea Ministerului 
Educației, pentru rezultate-
le remarcabile obținute!=, 

a transmis primarul Marcel 
Romanescu.

Ziua Mondială a Educa-
ţiei este marcată în fiecare 
an la 5 octombrie, începând 
cu anul 1994. În ţara noas-
tră, Ziua Mondială a Educa-
ţiei este marcată distinct de 
Ziua Învăţătorului (5 iunie), 
fiind introdusă în structura 
anului şcolar 2013-2014. 

I.I.

În data de 4 octom-
brie, cu ocazia Zilei 
Mondiale a Animalelor, 
polițiștii din cadrul Bi-
roului pentru Protecția 
Animalelor Gorj și-au 
reafirmat angajamen-
tul de a proteja și apă-
ra drepturile ființelor 
necuvântătoare, cei 
care ne sunt alături 
necondiționat, în mo-
mente de fericire și 
tristețe, sărbătorind 
prin conștientizarea 
fiecăruia dintre noi cu 
privire la atenția, res-
pectul și grija pentru 
bunăstarea acesto-
ra. Astfel, agenții au continuat 
activitățile de informare a pro-
prietarilor și deținătorilor de ani-
male de companie, cu privire la 
importanța asigurării condițiilor 
de bunăstare și a respectării 
obligațiilor care decurg din legile 
privind protecția animalelor, în 
zona centrală a municipiului Târ-
gu Jiu și în mai multe parcuri din 
localitate.

=În acest an, polițiști din ca-
drul Biroului pentru Protecția 
Animalelor au înregistrat 321 de 
sesizări din partea cetățenilor, 
cazuri în care au intervenit pentru 
salvarea animalelor, iar 41 dintre 
acestea, care se aflau în situații 
de pericol, au fost plasate în adă-
posturi speciale, unde au benefi-
ciat de grija și atenția cuvenită. 

Gorj: 78 de dosare penale întocmite 
în domeniul protecției animalelor

De asemenea, de la debu-
tul anului 2024, polițiștii 
din domeniul protecției 
animalelor au întocmit 78 
de dosare penale, în urma 
infracțiunilor constatate, în 
care au fost și sunt efectu-
ate cercetări, urmând ca, la 
finalizare, să fie înaintate 
unității de parchet compe-
tente, cu propuneri legale. 
Scopul acestor acțiuni este 
contribuția la crearea unei 
societăți responsabile și la 
conștientizarea deținătorilor 
de animale, și nu numai, în 
ce ceea ce privește dreptu-
rile acestora=, a declarat 
purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. 
IZABELLA MOLNAR
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„Noi, teleștenii!”, expoziție de fotografie semnată de cunoscutul „Noi, teleștenii!”, expoziție de fotografie semnată de cunoscutul 
fotograf gorjean Ion Catanăfotograf gorjean Ion Catană

Distincție de onoare pentru Gheorghe Nichifor, vicepreședintele CJ Gorj Distincție de onoare pentru Gheorghe Nichifor, vicepreședintele CJ Gorj 
Pentru profesorul și istoricul 

Gheorghe Nichifor ziua de vineri, 
4 octombrie 2024, va rămâne pen-
tru mult timp în memoria și amin-
tirea tuturor drept o zi deosebită. 
La început de Brumărel, profesor 
doctor Gheorghe Nichifor, fiu al sa-
tului Salcia din județul Prahova, a 
primit din partea reprezentanților 
administrației publice locale titlul 
de cetățean de onoare, fiind cea 
mai înaltă distincție acordată de 
către o autoritate publică.

Gheorghe Nichifor este 
vicepreședinte al Consiliului 
Județean Gorj și a primit titlul de 
cetățean de onoare al localității 
natale, din partea Consiliului Local 
și Primăriei Salcia din județul Pra-
hova, pentru meritele deosebite în 
activitatea sa de-a lungul vremii.

Absolvent al Facultații de Istorie-Fi-
losofie din cadrul Universității din Bu-
curesti, profesor de științe sociale mai 
întâi, apoi profesor de istorie, director 
al Casei Corpului Didactic, inspector 
școlar general adjunct, consilier lo-
cal și județean, director al Colegiului 
Național <Ecaterina Teodoroiu= din mu-
nicipiul Târgu Jiu, Gheorghe Nichifor s-a 
făcut remarcat prin erudiția și cultura 
sa deosebită, prin spiritul de inițiativă 
și implicarea sa în dezvoltarea socială, 
economică si politică a județului de la 
poalele Parângului.

La acest moment festiv adresăm 
sincere felicitări domnului profesor 
doctor Gheorghe Nichifor pentru titlul 
de cetățean de onoare primit și îi dorim 
mult succes în continuare în activitatea 
domniei sale!                                                                               

MARIUS STOCHIŢOIU

În cadrul Festivalului Interna�ional al Artelor Vizuale GORJFEST, joi, 
3 octombrie 2024, de la ora 16.00, la sala „Florin Isuf” a Centrului 
Jude�ean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradi�ionale 
(CJCPCT) Gorj a avut loc vernisarea expozi�iei de fotografie  „Noi, 
teleștenii!”, semnată de cunoscutul fotograf gorjean Ion Catană.

Printre cei prezenți la acest 
eveniment, s-a aflat și o 
mică delegație a Asociației 

Naționale Cultul Eroilor „Regina Ma-
ria= – Filiala Județului Gorj „Tudor 
Vladimirescu=, alcătuită din: col. 
(rtr.) dr. ing. Walter Loga, profesor 
dr. Ion Mocioi, col. (rtr.) Gigi Bușe și 
lt. col. (rtr.) Ovidiu-Gabriel Ghindă. 

Printre fotografii profesioniști i-am 
remarcat pe Teodor Dădălău și Cristi 
Nicolae Caval, ultimul imortalizând în 
imagini fotografice desfășurarea eve-
nimentului, iar eu în imagini video. 

Domnul Pompiliu Ciolacu, ma-
nagerul Centrului Județean pentru 
Conservarea și Promovarea Cul-
turii Tradiționale (CJCPCT) Gorj a 
mulțumit domnului Ion Catană, pe 
care-l cunoaște de 20-30 de ani, că a 
ales acest loc pentru realizarea aces-
tei expoziții fotografice cu chipuri de 
bătrâni din comuna Telești, județul 
Gorj, printre care și unul de copil, 
cel al nepoatei sale. Despre detalii 
ale expoziției și ale activității artis-
tice ale domnului Catană, l-a invitat 
să vorbească pe domnul profesor dr. 
Ion Mocioi, care azi își sărbătorește 
și ziua de naștere, fiind născut în 
anul 1940 în satul Găleșoaia, comuna 

Pinoasa, județul Gorj. De remarcat 
este faptul că amândoi au soțiile din 
Telești unde și-au petrecut mult timp 
din viața lor. 

Pentru început, domnul Ion Mocioi 
a ținut să amintească faptul că satul 
Telești este foarte vechi, iar numele 
său vine de la numele „Telea=, pre-
cizând că așa se numeau localitățile 
din trei platforme de geți care se păs-
trează în trei suprafețe mari de mor-
minte getice studiate de specialiști 
încă din prima jumătate a secolului 
trecut. 

Ion Catană a fost profesor de isto-
rie și muzeograf la Muzeul Județean 
Gorj „Alexandru Ștefulescu=, iar 
vocația pentru fotografie o are din 
tinerețe. „Această expoziție este 
despre țărani, o categorie socială 
în prag de dispariție, mai ales cei 
de pe văile râurilor din Gorj. Chipul 
țăranului român, cum bine l-a imor-
talizat domnul Catană în fotografiile 
expuse aici, e sfânt și trăsăturile lui 
sunt bine surprinse de fotograf. Prin 
aceste imagini, Ion Catană ne invită 
să descoperim frumusețea autentică 
a comunității din Telești, surprinsă 
în cadre pline de emoție și tradiție. 
Fiecare fotografie este o fereastră 

deschisă către viața 
de zi cu zi a oamenilor 
și locurilor din aceas-
tă zonă minunată=, 
a precizat renumitul 
omul de cultură Ion 
Mocioi, care a propus 
ca aceste chipuri de 
țărani teleșteni ar fi 
bine să fie expuse per-
manent într-o sală de 
muzeu unde să poată 
fi văzute de cât mai 
multă lume. 

A urmat apoi o 
frumoasă recitare, 
de către Pompiliu Ciolacu, a poeziei 
„Țăran român= a lui Adrian Păunescu 
și discuții despre tematica expoziției 
și a altora viitoare. După câteva foto-
grafii în interior, surprinse cu profe-
sionalism de Cristi Nicolae Caval, am 
mers afară și am făcut și o fotogra-
fie de grup. Pentru aceste frumoase 
„amintiri= în care se vede profesio-
nalismul și experiența în arta foto-
grafică, îi mulțumim și îl felicităm pe 
autor.

Ion Catană s-a născut la 1 februa-
rie 1956 la Stănești, județul Gorj și 
locuiește în Târgu Jiu. Pasiunea pen-
tru fotografie o are dintotdeauna, 
mai bine zis de peste 60 de ani. Pri-
mul său aparat de fotografiat a fost 
un Certina (RDG) 6X6 mm pe film lat, 
cum erau atunci. Încă de la început, 
imaginile preferate pentru Ion Cata-
nă au fost portretele și peisajele. A 

fost profesor la Școala Populară de 
Artă, secția „Artă Fotografică=, până 
în 1989, iar din 1985 este membru al 
Asociației Artiștilor Fotografi din Ro-
mânia și se poate lăuda cu zeci de 
participări la Saloanele Naționale și 
Internaționale. 

Ca muzeograf la Muzeul Județean 
Gorj „Alexandru Ștefulescu= a fondat 
Fotoclubul „Clio=. Expoziții persona-
le de fotografie a avut și în anii 1986 
și 1989, iar acum modul de expunere 
este pe Facebook, unde are mii de 
fotografii cu portrete și peisaje, alb-
negru și color.

Adresăm și pe această cale, felici-
tări alese domnului Ion Catană pentru 
talentul și măiestria în arta fotografi-
că și realizarea acestei expoziții mi-
nunate!
Col. (rtr.) Gigi Bușe, Filiala „Jean 
Bărbulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR
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Ocrotitorii Olteniei, Sfinți mari mucenici Serghie și Vah, sărbătoriți astăziOcrotitorii Olteniei, Sfinți mari mucenici Serghie și Vah, sărbătoriți astăzi

După ce sâmbătă, 5 octombrie 2024, 
i-am sărbătorit pe Sfinții cuvioși Daniil și 
Misail de la Mănăstirea Turnu din județul 
Vâlcea, luni, 7 octombrie, este rândul 
altor doi sfinți ocrotitori ai Olteniei, Ser-
ghie și Vah, să fie cinstiți așa cum se cu-
vine în ziua pomenirii lor.

SĂRBĂTOARE CU CRUCE ROȘIE ÎN 
CALENDAR 

În eparhia Olteniei astăzi este mare 
sărbătoare, cu cruce roșie în calendar, în 
toate bisericile din cuprinsul Arhiepisco-
piei Craiovei fiind săvârșită Sfânta Litur-
ghie. Sărbătoarea ocrotitorilor Olteniei a 
debutat încă de duminică seara, când la 
Craiova a fost organizată o procesiune cu 
moaștele Sfinților mari mucenici Serghie 
și Vah, alături de cele ale Sfântului ie-
rarh NIFON, patriarhul Constantinopolu-
lui, și Sfintei mucenice Tatiana, moaștele 
acestor sfinți aflându-se în Catedrala 
mitropolitană cu hramul ,,Sfântul mare 
mucenic Dimitrie, Izvorătorul de mir=, 
patronul spiritual al municipiului Craio-
va. Procesiunea religioasă a fost prece-
dată de săvârșirea slujbei Vecerniei Mari 
unită cu Litia în Catedrala mitropolitană 
din Craiova.

SEMNIFICA�IA ZILEI DE ASTĂZI
Sfinții Mucenici Serghie și Vah au trăit 

în vremea împăratului Maximian (286-
305). Chiar dacă erau tineri, împăratul 
le-a acordat funcții înalte în Școala Centi-
liilor: Serghie a fost <primicer= (primicer 
este acela al cărui nume este scris primul 
pe lista oficial recunoscuta a conducăto-
rilor, așadar persoana marcanta, prima 
înscrisa) și Vah <secundicer= (secundicer 
este acela care se afla al doilea într-o 
castă). Școala Centiliilor, constituită pe 
vremea lui Dioclețian, diviziuni de elită 
ale armatei romane, care îndeplineau or-
dinele împăratului însuși și funcționau de 
asemenea în calitate de corp de instruire 

a ofițerilor. Mai târziu, aceste diviziuni 
de elită au fost transformate în garda im-
perială și detașament de onoare.

Povestea sfinților Mucenici Serghie și 
Vah este relatată în textul grecesc cunos-
cut sub numele de <Patimile lui Serghie 
și Vah=.

Nedorind să-l supere pe împărat, a că-
rui mânie și ură împotriva creștinilor erau 
cunoscute, Sfinții Mucenici Serghie și Vah 
și-au ascuns un timp credința. Însă atunci 
când au fost acuzați înaintea augustului 
de alți slujbași de la curtea imperială 
(din invidie pentru cinstea, prietenia și 
respectul pe care le arăta Maximian celor 
doi) că sunt creștini, aceștia L-au măr-
turisit pe Hristos; fiind îndemnați de îm-
părat (pentru a nu fi pedepsiți și pentru 
a risipi această <acuzație=) să se închine 
idolilor, să le aducă jertfă și să mănânce 
din cele jertfite în timpul unei mari ce-
remonii închinate zeilor protectori ai Ro-
mei, cei doi au răspuns: <Avem în cer un 
Dumnezeu care nu minte, un Dumnezeu 
adevărat și viu, care pe toată lumea o cu-
prinde și nu este nesimțitor la fel ca idolii 
voștri și noi Aceluia ne închinăm=.

MARTIRIUL SF. MARI MUCENICI 
Întristat și mâniat că acești nobili și 

sfetnici apropiați ai săi au îndrăznit să 
nu-i îndeplinească porunca, împăratul a 
poruncit să le fie luate semnele nobili-
are, să fie îmbrăcați în haine femeiești 
și să li se pună pe umeri cercuri de fier; 
așa au fost purtați prin cetate, spre râ-
sul și batjocura tuturor. A încercat apoi 
Maximian să-i convingă să renunțe la 
Hristos, promițându-le în schimb recă-
pătarea statutului și a privilegiilor an-
terioare. Zadarnic a încercat împăratul, 
căci Sfinții Mucenici Serghie și Vah nu au 
vrut să cadă din dragostea lui Dumnezeu 
și să piardă bunătățile cele veșnice pen-
tru bunătățile cele vremelnice. Atunci 
au fost trimiși în părțile Răsăritului, la 
ighemonul Antioh, cumplit chinuitor al 
creștinilor, spre a fi siliți să se lepede de 
Hristos din frică; dacă nu se supuneau, 
urmau să fie chinuiți, dar nu îna intea 
ochilor împăratului, ci în ținuturi cât mai 
îndepărtate ale imperiului. Așa au plecat 
sfinții din Roma, în lanțuri, trecând prin 
multe cetăți până când au ajuns în ce-
tatea Varvalisa (sau Barbalison), pe ma-
lurile Eufratului, nu departe de Antiohia 
Siriei, unde stăpânea Antioh. Pentru că 
nici acum nu au vrut să jertfească ido-
lilor și să se lepede de Hristos, Sfântul 
Serghie a fost aruncat în temniță, iar Vah 
a fost bătut fără milă până când i-a căzut 
carnea de pe oase, iar pântecele i-a fost 
despicat; așa și-a dat sfântul sufletul său 
în mâinile Domnului. Deși ucigașii săi au 
vrut să-i arunce trupul afară din cetate 

și să fie dat fiarelor și păsărilor, Dumne-
zeu a rânduit altfel, mai mulți credincioși 
luându-i trupul și îngropându-l cu cinste 
într-o peșteră. A doua zi, ighemonul a po-
runcit ca și Sfântul Serghie să fie adus la 
judecată. În zadar a încercat ighemonul 
să-l convingă să renunțe la Hristos. L-a 
supus atunci la chinuri cumplite, porun-
cind ca să fie încălțat cu încălțăminte de 
fier, cu piroane lungi și ascuțite care au 
străpuns tălpile sfântului. L-au obligat 
apoi să alerge înaintea trăsurii ighemo-
nului cale de nouă stadii, ajungând până 
în cetatea Sur. A fost aruncat din nou 
în temniță, unde îngerul Domnului i-a 
vindecat picioarele de răni. A doua zi a 
fost supus acelorași chinuri cumplite, 
fiind dus în cetatea Rosafa (în partea 
centrală a Siriei de astăzi) și osândit la 
moarte, fiindu-i tăiat capul cu sabia. Se 
întâmpla aceasta în ziua de 7 octombrie 
a anului 296. Trupul lui a fost îngropat de 
credincioșii din acele locuri, la mormân-
tul său săvârșindu-se numeroase minuni.

Moaștele Sfinții Mucenici Serghie și 
Vah au fost mutate în anul 431 într-o bi-
serică ridicată (chiar deasupra mormân-
tului Sfântului Serghie) în cinstea lor, 
prin strădaniile Episcopului Alexandru 
de Hierapolis; ruinele acestei biserici se 
mai văd și astăzi. Creștinii din cetatea 
Rosafa au hotărât atunci să fie prăznuită 
pomenirea lor în fiecare an, în ziua de 
7 octombrie. Tradiția spune că în fiecare 
an în această zi fiarele sălbatice, ieșind 
din pustiile dimprejurul acelui loc, unde 
zăcuse mai înainte trupul Sfântului Ser-
ghie, își schimbă cruzimea lor de fiară în 
blândețe de miel, încât nu rănesc pe ni-
meni, nici pe oameni, nici pe dobitoace, 
ci cu sfială înconjoară acel loc sfânt și 
iarăși se întorc în pustia lor. Ca o dovadă 
a cultului deosebit pe care-l aveau pentru 
Sfinții Serghie și Vah, creștinii din Rosafa 
au cerut împăratului Justinian (527-565) 
să schimbe numele orașului lor în Sergi-
opolis; împăratul le-a acceptat cererea, 
iar urbea a devenit și reședință arhie-
piscopală; mai mult decât atât, Sfinții 
Serghie și Vah au devenit protectorii ar-
matei bizantine, precum și ocrotitori ai 
mai multor biserici din Răsărit. Și astăzi, 
creștinii din deșertul sirian îi au ca ocro-
titori pe cei doi tineri martiri ai lui Hris-
tos, Sfinții Mucenici Serghie și Vah.

LOCURI DIN �ARĂ ȘI DIN LUME CARE 
ADĂPOSTESC MOAȘTELE SF. MARI MU-
CENICI Serghie și Vah

Sfântul Mucenic Serghie a fost un 
sfânt foarte popular în Siria și Peninsu-
la Arabică. Orașul Resafa, care a devenit 
un sediu episcopal, a primit numele de 
Sergiopolis și a păstrat moaștele sfântului 

Delegație a Colegiului Național al Asistenților Sociali, la Târgu JiuDelegație a Colegiului Național al Asistenților Sociali, la Târgu Jiu
În data de 3 octombrie 2024, la 

Târgu Jiu în sala de ședințe din 
cadrul Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilu-
lui Gorj, a avut loc întâlnirea cu tema 
=Dezvoltarea sistemului de asistență 
socială în contextul noilor prevederi 
legale din domeniu=. Evenimentul a 
fost organizat în cadrul proiectului 
„Forța de muncă din serviciile soci-
ale care sprijină extinderea pache-
tului minim de servicii pentru copii=, 
implementat de Colegiul Național 
al Asistenților Sociali din România 
cu sprijinul UNICEF România. Eveni-
mentul a reprezentat o oportunitate 
esențială de interacțiune și colabo-
rare între profesioniștii din domeniul 
asistenței sociale și reprezentanți ai 

instituțiilor locale.
Au fost abordate aspecte privind: 

situația socială la nivel județean din 
perspectiva specialiștilor și a servi-
ciilor sociale existente și necesare 
ca urmare a nevoilor identificate, 
impactul noilor prevederi legale în 
domeniu, necesitatea recrutării de 
specialiști – asistenți sociali, atrage-
rea de finanțări pentru dezvoltarea 
de servicii sociale integrate și asigu-
rarea sustenabilității acestora. S-au 
detaliat realizările proiectului până 
în prezent, evidențiind impactul po-
zitiv asupra comunității locale în mod 
special a celor din mediul rural și be-
neficiile aduse. La eveniment au fost 
prezenți reprezentanți ai Consiliului 
Județean Gorj, specialiști și asistenți 

sociali din cadrul Direcției Generale 
de Asistență Socială și Protecția Copi-
lului Gorj, asistenți sociali și persoa-

ne cu atribuții în asistență socială din 
mediul rural.

I.M.

într-o biserică fortificată. Resafa s-a dez-
voltat în timpul împăratului Iustinian și a 
devenit unul dintre cele mai mari locuri 
de pelerinaj din Orient. Au fost constru-
ite multe alte biserici dedicate sfântului 
Serghie, sărbătorit uneori împreună cu 
Vah. O biserică dedicată Santi Sergio e 
Bacco a fost construită în Roma în secolul 
al IX-lea.

Capetele Sfințiilor Mucenici Serghie și 
Vah au fost aduse în tara noastră de către 
domnitorul Neagoe Basarab și depuse la 
Mănăstirea Curtea de Argeș. Raclele sfin-
telor moaște au fost făcute din porunca 
arhierească a episcopului Iosif de Argeș, 
cu sprijinul creștinilor binevoitori din 
orașul Pitești, în anul 1867, ca semn de 
recunoștință pentru binefacerile primite 
prin ale lor sfinte rugăciuni. În anul 1949, 
la 25 octombrie, prin hotărârea Sfântului 
Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, sfin-
tele moaște au fost aduse la Craiova și 
depuse în Catedrala mitropolitană <Sfân-
tul Dumitru= din Craiova, în timpul Înalt 
Preasfințitului Firmilian, mitropolitul Ol-
teniei.

O altă mică părticică din moaștele 
Sfinților Mucenici Serghie și Vah se 
află la Biserica Palatului Cotroceni din 
București.

CÂNTARE DE LAUDĂ SF.MARI MUCE-
NICI Serghie și Vah

Cel pământesc; Ci pe Iisus Nemurito-
rul, Domnul Slavei.

Regele de țarină batjocoritu-i-a pe ei, 
Smulgându-le centurile regale, Dar Hris-
tos Domnul mult mai minunat i-a încins, 
Îmbrăcându-i în mantia nestricăcioasă a 
nemuririi.

Împăratul inelele lor din degete li le-a 
smuls, Dar Domnul mai slăvite pe mâna 
lor a pus, Unindu-le sufletele cu Sine.

Împăratul de lut de la curtea lui i-a 
izgonit, Dar Domnul Nemuritor i-a primit 
cu fast la Curțile Slavei.

Țărâna schinguit-a pe-acești Cavaleri 
ai lui Hristos, Cu schingiuri bestiale.

Dar Raiul odihnitu-i-a pre ei întru 
locașurile desfătării. Pururea ce e pu-
tred pe neprihănit prigonește, Iar cel rău 
urăște pe cel ce este bun.

Dar Vahus și cu Serghie Sfinții Pre 
țărână țarinii au dat-o, în pământ.

Ale lor suflete cu bucurie zburat-au 
la cer. Deși surghiuniți de pământescul 
rege, Ei pre pământeni luminează de sus 
chiar și-acum.

Ei cu mucenicia biruit-au răutatea, Și 
murind pentru Cruce se au preaslăvit.

Biruind întunericul pe a mântuirii 
cale, Ei luminează calea pe care să ur-
măm și noi

MARIUS STOCHIȚOIU
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 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

AngajăriAngajări

 Caut  femeie pentru 
îngrijire persoană bolnavă 
(femeie), în Bârsești. 

Telefon: 0769213005

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.

Caut colaborator cu-
noscător al cultivării flori-
lor la ghiveci. 

Telefon: 0762.240.225.

 Vând vaci. Telefon: 
0722814556.

Vând autoturism Volkswa-
gen Passat. Tel. 0721542692.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilită�i existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Pre� 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 
Jiu. Telefon: 0757-823.586

Vând scândură plop și 
cireș (dulapi). 0752134967

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

Vând ţuică de calita-
te. Preţ negociabil. 

Telefon: 0763253657

Vând 3 cauciucuri Lo-
gan, dimensiuni 185/65 R 15, 
1 buc barum –nou vară ma-
xim 80km (4), 1 buc rleber-
iarnă, 1 buc semperit-T- iar-
nă + 5 cauciucuri vară Spring 
165/70 R14, 81T- GreenMax 
HP. Telefon: 0722859585

Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență.

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

Luni, 7 Octombrie 2024Luni, 7 Octombrie 2024

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.

Vând butași magnolie 
mov. Telefon 0723228246

Vând teren extravilan 
cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013
Vând Citroen C3 Elise. 

An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.
Vând apartament 2 ca-

mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel. : 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.
Vând ceară de albine, 

propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

 Artego SA anga-
jează tâmplar.  Rela�ii 
la numărul de telefon 
0253226370.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Pre� 1,25 
lei/kg. Rela�ii la telefon: 
0728044510.

MatrimonialeMatrimoniale

 Domn în vârstă 
de 65 ani, pensionar, cu 
locuință proprietate per-
sonală cu toate utilitățile, 
fără obligații, caut o doam-
nă cu vârsta apropiată, fără 
obligații, pentru căsătorie. 
Tel.: 0746680411.

PierderiPierderi

 Declar pierdut card 
voucher de vacanță emis de 
Sodexo pe numele Udroiu 
Stanca.

DiverseDiverse
 Repar și/sau schimb 

componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, pla-
că de bază, procesor, memorii 
RAM, HDD / SSD, unitate opti-
că. Instalez Sisteme de opera-
re Windows 7, 8, 10, progra-
me, drivere, soluții Antivirus. 
Devirusez sistem de operare. 
Mă deplasez la domiciliul cli-
entului. 0731984506.

 Caut doamnă în vâr-
stă de maxim 60 de ani, 
care să-mi devină soție, 
la mine la țară, în comuna 
Scoarța, să moștenească tot 
ce dețin. Relații la telefon: 
0768926527.

 Vând scândură plop 
și cireș, pari pentru vie. Tel.: 
0752134967.
 Vând moto Agricol 

italian, 2900 euro, cu re-
mocă și cauciucuri noi. Tel.: 
0752134967.
Vând plug, prășitoare, 

purcei și porci și grapă. Tel.: 
0752134967.
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ComemorăriComemorări

Vă așteptăm cu produse tradiționale de la PRICEPUTU doar în Piața 
Centrală din Tg-Jiu - Complex Rodna și o gamă  variată de pește proas-
păt doar la Pescăria din Piața Centrală!

De Ziua Educației s-au inventariat noile dotări De Ziua Educației s-au inventariat noile dotări 
de la școlile din Bâltenide la școlile din Bâlteni
Unită�ile de învă�ământ din comuna Bâlteni au avut parte de investi�ii 
majore în ultima perioadă, posibile doar prin buna colaborare între 
conducerea Liceului Tehnologic și administra�ia publică locală.

Cu ocazia Zilei mondiale a 
Educației s-a tras linie la 
Liceul Tehnologic Bâlteni și 

școlile din subordine! Elevii se bucură 
acum de un cadru educațional mo-
dern, clase cu dotări și echipamente 
tehnologice de ultimă generație și ca-
dre didactice pregătite să le îndrume 
pașii de-a lungul anilor de școală.

=Cheia reușitei stă în unirea 
forțelor; oameni, instituții! Mulțumim 
Primăriei Bâlteni pentru implicarea și 
sprijinul acordat în realizarea unor 

obiective de o importanță majoră  
pentru elevii noștri, pentru școala 
noastră, pentru comunitate, pentru 
educație: 1. Demararea lucrărilor 
pentru înființarea unei grădinițe noi 
în comuna Bâlteni; 2. Sprijinirea în 
demersul de a înființa două clase de 
învățământ seral, începând cu acest an 
școlar; 3. Alocarea fondurilor necesa-
re  pentru modernizarea și igienizarea 
Școlii Gimnaziale Nr.1 Peșteana-Jiu - 
parchet, jaluzele, bănci și scaune, 
videoproiectoare (acestea urmând a 

fi montate în cursul lunii octombrie); 
4. Implementarea proiectului PNRR 
,,Dotarea cu mobilier, materiale di-
dactice și echipamente digitale a 
unităților de învățământ preuniversi-
tar= în valoare de 2.078.179 lei fără 
TVA. Urmare a acestor dotări elevii 
claselor din învățământul preșcolar, 
primar, gimnazial, liceal și profesio-
nal beneficiază de: - table interacti-
ve; - laptopuri; - sisteme de sunet; 
- camere de videoconferință; - mo-
bilier și materiale didactice; - dotări 
pentru atelierele școlare; - dotări 
pentru laboratoare. În proporție de 
85% am reușit să le distribuim în cla-
se, urmează în zilele viitoare mobi-
lierul pentru micuții din grădinițe 
și ulterior materialele și softurile 
educaționale; 5. Implicarea pentru 
redeschiderea grădiniței de la Bal-
tazar, pentru care mulțumim de ase-
menea cetățenilor care au contribuit 

la reabilitarea spațiului și părinților 
pentru înțelegere și sprijin. Domnule 
primar Marius Popescu, vă mulțumim 
și credem cu tărie că reușiți să 
realizați și celelalte proiecte urgen-
te propuse pentru învățământul din 
Bâlteni - ateliere școlare, toalete în 
incinta școlilor Peșteana și Cocoreni. 
Pentru că este Ziua Educației vreau 
să le mulțumesc public colegilor mei, 
educatori, învățători, profesori, per-
sonalului didactic auxiliar și personal 
nedidactic, pentru toate eforturile 
depuse, pentru implicare, pentru 
deschiderea de a încerca în fieca-
re zi să facem școală mai atractivă, 
mai curată, mai deschisă spre elevi 
și părinți=, este mesajul transmis de 
Adela Lavinia Vuc, directorul Liceului 
Tehnologic Bâlteni, sâmbătă, 5 oc-
tombrie, de Ziua Educației.

IZABELLA MOLNAR

r Cu lacrimi în ochi și 

sufletele îndurerate, rea-

mintim rudelor, prietenilor și 

tuturor cunoștințelor că, azi, 

7 octombrie 2024, se împli-

nesc 3 ani de când a plecat 

fulgerător dintre noi, pășind 

spre calea veșniciei și a lumi-

nii, dragul, bunul și minuna-

tul nostru soț, tată și bunic 

AVRAM CONSTANTIN. 

Pe veci îndoliata și îndu-

rerata sa familie, roagă pe 

bunul Dumnezeu să-l odih-

nească în pace! 

Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului 
de mediu

DINICĂ MINODORA anunţă publicul interesat asupra depunerii solici-
tării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „DEMOLARE C1, 
C2, CONSTRUIRE UNITĂŢI DE CAZARE, SALĂ DE EVENIMENTE Şl ÎMPREJ-
MUIRE” propus a fi amplasat în: comuna Polovragi, satul Racoviţă, jud. 
Gorj.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM 
Gorj din municipiul Tg-Jiu, str. Unirii, nr. 76, judeţul Gorj şi la Dinică Min-
odora în sat Cerna, comuna Vaideeni, str. Guriloaie, nr. 5, jud. Vâlcea, în 
zilele de luni - vineri, între orele 9-14.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Gorj.

Activitate inedită pentru vârstnicii din RovinariActivitate inedită pentru vârstnicii din Rovinari
De o activitatea interactivă și in-

teresantă au avut parte, săptămâna 
trecută, vârstnicii înscriși la clubul se-
niorilor din orașul Rovinari! 

=Activitate inedită în Centrul nos-
tru de zi realizată în parteneriat cu 
Școala Gimnazială Nr. 3 Rovinari și Bi-
blioteca Orașului Rovinari, Biblio Rov! 
Vârstnicii noștri au avut parte de un 
moment special prin care elevii clasei 

a III-a A, coordonați de dascălul lor, Mi-
haela Bolborea, au redat o interpreta-
re originală a cărții =Olguța și un bunic 
de milioane=. Astfel, elevii au devenit 
actori, intrând perfect în pielea per-
sonajelor pe care le reprezentau, dar 
i-au și provocat pe bunici cu întrebări 
despre parcursul pe care îl are o carte 
până ajunge în mâinile cititorilor. A fost 
o experiență specială și emoționantă; 
finalul acestei întâlniri s-a lăsat cu 
îmbrățișări între copii și bunicii noștri, 

iar un băiat ne-a surprins cântând la 
vioară. Momentul, care a avut scopul 
de a ne aminti importanța cititului la 
orice vârstă, face parte din acțiunea 

Cine nu are bătrâni să-și cumpere=, 
au transmis coordonatorii proiectului 
=Bunicii comunității Rovinari=.

C.P.
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Festivalul este 
marcă înregistrată 
la O.S.I.M., după 

cum anunță organizatorii 
și se vrea a fi „sărbătoarea 
care promovează bunele 
practici ale crescătorilor 
de animale=. Elena Basa-
rabă, directorul casei de cultură din localitate, a 
dat asigurări că voia bună și produsele cu specific 
gastronomic local sunt cele care vor fi promovate 
la final de săptămână. „În centrul atenției vizi-
tatorilor va fi pregătirea unor produse gastrono-
mice cu specific local precum =tocanul de oaie=, 
un preparat care pe cât este de simplu, pe atât 
este de gustos și de căutat de către consumatori. 
Festivalul Tocanului= aduce în fața publicului 
obiceiuri pierdute în negura anilor și dezvăluie 
adevărata față a oamenilor munților, simpli, cu 
sentimentul sacru al apartenenței la comunitate 
și familie. Așa cum a fost gândit, acest festival 
și-a propus să promoveze tradițiile specifice unei 
comunități cu origini păstorești în cadrul căreia 
familia este sacră iar alimentația sănătoasă nu 
este o poveste, deoarece gospodăriile localnicilor 
încă mai produc alimente de bază bio, pentru hra-
na populatiei. La Novaci, rețetele vechi de sute 
de ani sunt încă de actualitate în casa fiecărui 
localnic, mâncărurile gătite de gospodine fiind 

O nouă petrecere la Novaci O nouă petrecere la Novaci 
– Festivalul Tocanului!– Festivalul Tocanului!

savurate cu plăcere nu doar de localnici ci și de 
turiști. Acest festival se vrea a fi ALTFEL, deoare-
ce personajele implicate sunt doar novăceni, atât 
pe scenă, cât și la pregătitul vestitului TOCAN de 
oaie, care nu este nici tocănel, nici tocăniță, nici 
tocătură, nici tochitură sau tocană, originalitatea 
produsului fiind și motivul pentru care =Tocanul 
de Novaci= este marcă înregistrată. Festivalul To-
canului va fi un eveniment de promovare cultural 
- turistică a Zonei Novaci - Rânca - Transalpina, cu 
novăceni, pentru sufletul novăcenilor de pretutin-
deni și pentru iubitorii de tradiții din toată țara. 
Vor fi prezenți cu tocan la vânzare doar ciobanii 
novăceni, proprietari de turme, grupați pe fami-
lii. Alături de ei vor fi prezenți producătorii locali 
de cozonac, tăiței, dulceață, sirop, plăcintă etc., 
toate, produse preparate în casă. În ziua festiva-
lului la Novaci NU vor exista standuri cu produ-
se industriale sau vestimentare de import și nici 
produse second hand. Micii comercianți cu tarabe 
prezenți de obicei la târgul duminical si vânzătorii 
de vechituri vor lipsi total. În schimbul acestora 
vor exista: acel târg al producătorilor de tocan 
sau de alte produse pregătite <ca la mama acasă= 
și un târg al meșterilor populari. Pentu o zi într-un 
an, la Novaci încercăm să ne întoarcem la origini. 
Dacă doriți să ne cunoasteți, să gustați renumitul 
tocan de oaie pregătit de către cei care cresc oile 
așa cum au învățat de la străbunici, dacă iubiti 
dansul și cântecul păstoresc, VENIȚI LA NOVACI, 
duminică, 13 octombrie 2024!=, a transmis Elena 
Basarabă. 

Conform acesteia, petrecerea va începe de 
sâmbătă seara, la ora 18.00, când, în cadrul 
programului folcloric vor urca pe scenă într-un 
spectacol de promovare alături de orchestra C-
tin Stana, Elena Bălan, peste 20 soliști cu origini 
novăcene, Grupul Vocal =Nedeia= și Grupul de Su-
flători =Ion Lianu=. 

„Seara de 12 octombrie vrem să fie o seara de-
dicată tinerilor. După programul folcloric va urma 
un program cu muzică de tip urban, cu genuri mu-
zicale actuale și variate, în interpretarea tineri-
lor membri ai formației ACOUSTIC BOYZ, vedete 
lansate de emisiunea <Românii au talent=. Vă 
așteptăm la Novaci, cu voie bună și mult tocan=, 
a mai menționat Elena Basarabă.

GELU IONESCU

 

BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
S-ar putea să întâmpinați unele obstacole, dar aveți potențialul de a le depăși pe toate. 

Acesta este momentul potrivit pentru a face niște mișcări puternice într-un domeniu de interes, 
care vor da rezultate bune în viitor. S-ar putea să fii descurajat de opiniile negative ale oamenilor 
despre tine, dar încearcă să le ignori. În ceea ce privește sănătatea, unele probleme vă pot 
deranja astăzi, așa că aveți grijă. Stabilitatea financiară poate fi prevăzută. 

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Distanță-te de oamenii care încearcă să te domine și ai curajul să te 

ridici. Dacă rămâi hotărât și menții acel nivel de integrare, vei putea urca 
pe scara succesului. Partenerii vor împărtăși mesaje sincere unii cu alții și 
se vor face să se simtă speciali. Vei fi în cea mai bună sănătate, dar din 
punct de vedere financiar, poate fi necesar să ceri o mână de ajutor.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
S-ar putea să fii deranjat de faptul că oamenii continuă să se 

amestece în viața ta. Îți place să stai în propriul tău spațiu, dar 
această interferență continuă este enervantă. Calmează-te și nu 
lăsa lumea exterioară să te deranjeze. Elevii vor fi ocupați astăzi cu 
munca de proiect. Condițiile de sănătate și de avere vor fi bune.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Viața dumneavoastră profesională și personală este probabil să câștige 

putere. Aprecierea superiorilor îți va ridica încrederea. În viața personală, 
vei împărtăși timp de calitate cu familia ta, ceea ce îți va întări legătura. 
Evitați prea mult zahăr sau s-ar putea să aveți probleme cu stomacul. Din 
punct de vedere financiar, un nou proiect vă poate aduce profituri bune.

LEU: 23 iulie – 22 august
Viața a fost un haos în ultimul timp, cu oameni care intră și ies din viața 

ta în mod regulat. S-ar putea să vă confruntați cu provocări pe tot parcursul 
zilei, atât în viața personală, cât și în cea profesională. Este posibil ca copiii 
să vă deranjeze toată ziua, dar încercați să nu fiți prea aspri cu ei. Poziția 
dumneavoastră financiară va fi satisfăcătoare astăzi. 

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Copiii ar putea fi nevoiți să facă față unor probleme de sănătate astăzi, așa că 

rămâneți la alimente sanatoase. Cei care caută alinare de multă vreme vor ajunge în 
sfârșit mulțumiți. Elevii vor fi ocupați cu îndeplinirea unor sarcini de ultim moment. În 
general, este o zi fără prea multe bătăi de cap.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Astăzi este ziua în care determinarea și munca ta grea vor da rezultate. S-ar putea să fii 

descurajat de opiniile negative ale oamenilor, dar încearcă să le ignori. Este posibil ca angajații 
să fie nevoiți să lucreze câteva ore suplimentare din cauza volumului de muncă suplimentar. În 
ceea ce privește sănătatea, s-ar putea să vă confruntați cu unele probleme legate de inimă, așa 
că nu vă stresați prea mult. Banii nu vor fi o problemă pentru tine astăzi.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Este posibil ca viața ta personală să câștige putere. S-ar putea să împărtășiți 

câteva mesaje sincere cu partenerul dumneavoastră și să vă amintiți momente din 
trecut. Este posibil să vă confruntați cu unele dileme. Sănătatea unui membru al 
familiei este probabil să fie instabilă, așa că încercați să-l îngrijiți.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Veți lua astăzi decizii importante în carieră, al căror impact vă va 

modela întreaga viață. Timpul este în favoarea ta, așa că îmbrățișează 
provocările care vin în cale și testează-ți extremele. Elevii ar putea 
fi stresați de încărcarea de muncă suplimentară astăzi. În ceea ce 
privește sănătatea, cărțile tale arată promițătoare.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Este posibil ca oamenii din jurul tău să te mulțumească și să 

te vadă ca pe un idol. 
A fi o inspirație pentru alții îți va spori încrederea și te va 

motiva să muncești mai mult. Împărtășiți valori etice și morale 
celor mai tineri. 

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Astăzi vei îmbrățișa aventura și autodescoperirea. Este posibil ca 

studenții să primească vești bune în ceea ce privește cadrele universitare. S-ar 
putea să-ți înfrunți temerile astăzi, așa că ai curaj. Condițiile dumneavoastră 
financiare se vor îmbunătăți în viitorul apropiat.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Astăzi, învățăturile părinților tăi te vor împiedica să iei deci-

zii greșite. Este bine să-ți ceri propriul spațiu, dar încearcă să nu 
folosești cuvinte amare. Urmăriți-vă îndeaproape buzunarul astăzi 
și aveți grijă de hoți de buzunare. Este posibil ca studenții să 

primească vești bune în domeniile lor academice respective.

HOROSCOP

07 Octombrie 202407 Octombrie 2024

Gorjenii, dar și turiștii 
afla�i în trecere pe 
Transalpina la sfârșitul 
acestei săptămâni sunt 
aștepta�i să participe 
la o nouă edi�ie a Fes-
tivalului Tocanului ce 
va avea loc la Novaci. 
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Sâmbătă a fost scris un nou capi-
tol, unul rușinos, în istoria obscură 
a echipei de fotbal care se numește 
acum Viitorul Târgu Jiu. Clubul lui 
Nicolae Sarcină nu s-a prezentat la 
jocul din etapa a noua, de la CSC 
Şelimbăr, și are șanse minime să ter-
mine actuala ediție de campionat. O 
nouă decizie de acest fel a <sponso-
rilor=, așa cum îi numea Călin Vladi-
mirescu, om cu funcție de conducere 
la Viitorul, va însemna retrogradarea 
alb-albaștrilor. Dacă mai era necesar, 
au venit și alte semne ale colapsului. 
Deja jucătorii, neplătiți de o perioa-
dă semnificativă, încep să părăseas-
că echipa. Prin intermediul site-ului 

Neprezentare, plecări... ce urmează pentru Viitorul?
oficial, s-au anunțat două despărțiri. 
Este vorba despre Răzvan Vulpe și 
Troy Perez-Duah.

<Viitorul Pandurii și mijlocașul 
Troy Perez-Duah au ajuns la acord 
pentru rezilierea contractului. En-
glezul de 21 de ani sosit la Târgu Jiu 
în vara acestui an a bifat 6 partide 
în tricoul echipei noastre, din care 
cinci începute ca titular. Mulțumim 
pentru aportul oferit, Troy! Mult suc-
ces în continuare! Viitorul Pandurii 
și jucătorul Răzvan Vulpe au reziliat 
contractul de comun acord. Răzvan 
a sosit la formația noastră la începu-
tul anului 2021 de la Filiași, făcând 
parte din superba echipa gorjeană 

care a atins semifinalele Cupei Ro-
mâniei și a fost la un punct de play-
off în sezonul 2020/2021. În vârstă 
de 21 de ani, acesta a servit exem-
plar echipei noastre, evoluând me-
reu unde era nevoie, de la atacant 
la fundaș dreapta, inclusiv pentru 
echipa secundă. Peste 70 de meciuri 
a bifat Răzvan în tricoul formației 

noastre, cumulând mai mult de 5000 
de minute, și 6 goluri - în campionat 
și Cupa României. Îți mulțumim pen-
tru tot, Răzvan! Mult succes în noua 
ta provocare!=, a transmis pagina 
oficială a Viitorului. Echipa are opt 
înfrângeri și un egal din noua etape, 
și ocupă ultimul loc în Liga 2.

CĂTĂLIN PASĂRE

Liga 3: Echipele din Gorj au pierdut meciurile etapei
CĂTĂLIN PASĂRE     

Dublă înfrângere pentru 
formațiile gorjene angrena-
te în Seria 8 a Ligii 3. Vulturii 
Fărcășești și Gilortul Târgu 
Cărbunești au fost învinse 
de primele două locuri. Fără 
eșec înaintea rundei a șasea, 
echipa lui Cătălin Bucă a 

cedat pe terenul liderului 
SCM Râmnicu Vâlcea. Singu-
ra echipă din serie cu bilanț 
perfect până acum s-a im-
pus cu 2-0. Un jucător care 
a trecut și pe la FCSB, Bog-
dan Rusu, a rezolvat partida 
din Zăvoi. Primul gol a venit 
în minutul 26, iar a doua 
reușită în minutul 73. Vâlcea 
a mai avut două bare în actul 

secund, în timp ce Denis Pru-
naru a ratat cea mai mare 
oportunitate a gorjenilor. 
Chiar și așa, nou-promovata 
din județul nostru rămâne pe 
loc de play-off, cu 9 puncte 
acumulate.

SCM Rm. Vâlcea: Gherguș 
- Sîrbu, Dandea, Sălcianu, 
Serafim, Neagu, Popescu, 
lonescu, Georgescu, Rusu, 

Ivan. Au mai intrat: Neicu, 
Pîrvu, Olaru, lana, Trașcă.

Vulturii Farcăsesti: Po-
pescu - Tărăbîc, Blo�u, 
Voinescu, Samson, Marin, 
Buta, Bubuioc, Prunaru, 
Peia, Berescu. Au mai jucat: 
Neacșu, Foresti, Şitoianu.

Gilortul Târgu Cărbunești 
nu și-a revenit după eșecul 
din etapa trecută și a bifat 
o nouă înfrângere, de data 
aceasta pe teren propriu. Şi 
băieții lui Alex Stoica au ce-
dat cu același scor, 0-2. Golu-
rile au venit în partea a doua 
a confruntării. Ion Dogaru 
(58’) și Florin Cioablă (87’) 
au punctat pentru doljeni. 
Alături de SCM Râmnicu Vâl-
cea, și Filiași este neînvinsă, 
dar cu două egaluri. De al-
tfel, cele două se întâlnesc 
în etapa următoare, una în 
care <vulturii= primesc vizita 

echipei ACS Speed Academy, 
iar Gilortul merge la Sparta 
Râmnicu Vâlcea. Clasamen-
tul este foarte strâns de la 
podium în jos.

Gilortul: Iu�alîm – Mari-
ca (46’ Mitrache), Gheor-
ghe, Dănescu (62’ Viespe), 
Martin – Oprișa (cpt), Vespe 
– Săulescu (46’ Lazăr), Ră-
dulescu (70’ Brujan), Bucur 
– Roncea (89’ Urlan). Re-
zerve neutilizate: Spînu – 
Siewe, Popescu.  Antrenor: 
Alex Stoica. 

ACSO: Pena – Ciucă, 
Mitule�u, Dina, Calu (cpt) 
– Dogaru (79’ Gu�ă), Trancă 
(79’ Croitoru), Rogoveanu 
(89’ Oprea), Vîlcică – Cîrpici 
(85’ S. Popa), Cioablă (89’ 
Sîrbu). Rezerve neutilizate: 
Ș. Popa – Hrelea, Magarea, 
Stăncălie.  Antrenor: Victor 
Naicu.

CLASAMENT LIGA 3 SERIA 8
Loc Echipa   M V E I Gol +/- Pct
1. SCM Râmnicu Vâlcea  6 6 0 0 13-1 12 18
2. ACSO Filiaşi   6 4 2 0 9-4   5 14
3. ACS Speed Academy  6 2 3 1 9-7   2 9
4. CS Vulturii Fărcăşeşti  6 2 3 1 4-4   0 9
5. CS Gilortul Târgu Cărbuneşti 6 2 0 4 4-7  -3 6
6. ACS Viitorul Dăeşti  6 1 3 2 7-12  -5 6
7. ACS Unirea Bascov  6 1 2 3 9-9   0 5
8. ATCS Sparta Râmnicu Vâlcea 6 0 4 2 10-14  -4 4
9. CSM Jiul Petroşani  6 0 4 2 7-11  -4 4
10. Aro Muscelul C-Lung  6 0 3 3 5-8  -3 3
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CSM Târgu Jiu a reușit 
a șaptea victorie în 
Liga 4. Băieții lui 

Mario Găman și-au păstrat 
bilanțul perfect și după de-
plasarea la Țicleni. Oaspeții 
au trecut de Petrolul cu 3-0. 
Au marcat doi dintre oameni 
de bază ai echipei. Sunt rare 
ocaziile când Bebeto Lupuleț 
nu înscrie, iar meciul de sâm-
bătă nu a fost o excepție. Ata-
cantul CSM-ului și-a trecut în 
cont o dublă în minutele 11 și 

Succes după un meci de luptă
22. Marian Habet a punctat și 
el pentru vizitatori (’84), care 
rămân lideri după succesul din 
această etapă. Căpitanul Ade-
lin Pîrcălabu, accidentat, nu 
a putut fi folosit. Din păcate, 
o altă lovitură pentru oaspeți 
a venit în prima repriză, când 
Albert Cărămidaru a părăsit 
gazonul după un duel tare cu 
un jucător al gazdelor. 

Tânărul fotbalist a fost 
scos în lacrimi de pe teren, 
ajutat de doi colegi. Locul său 
a fost luat de Adrian Rasovea-
nu, schimbat și el din aceeași 

cauză. De altfel, antrenorul 
Mario Găman a fost nevoit să 
facă și o a treia modificare din 
cauza jocului foarte dur prac-
ticat de gazde, care au rămas 
și în inferioritate numerică în 
acel minut 75. Totuși, tehni-
cianul echipei din municipiu a 
apreciat calitatea gazonului și 
consistența echipei sale.

=Un joc foarte bun, pe un 

teren excelent, iar pe această 

cale vreau să-i felicit pe cei 

de la Țicleni pentru organi-

zarea jocului. Am reușit să 

marcăm repede și așa ne-am 

făcut viața ușoară. Este încă 

o victorie în contul nostru. 

Suntem pe drumul cel bun și 

suntem bucuroși că am înce-

put să avem și mai mult curaj 

și mai multă concentrare în 

jocurile din deplasare=, a de-
clarat Găman după joc.

CSM Târgu Jiu: Alexandru 
Oprița– Fabian Bărănescu, Ro-
bert Stancu, Lucian Marina, 
Sebi Popescu (min. 76 Alexan-
dru Lăpădat) – Marian Habet, 
Tudor Pătrășcoiu, Ovidiu Ra-
soveanu (min.64 Mihnea Tu-
tunaru), Albert Filip (min.76. 
Eduard Trăistaru), Albert Că-
rămidaru (min.29 Adrian Ra-

soveanu -min.64. Antonio Sur-
cel)– Bebeto Lupuleț. Pe banca 
de rezevere au mai fost: Ionuț 
Buță, Mario Țambu, Dragoș 
Blaj, Daniel Ciortan. Antre-
nor principal: Mario Găman. 
Antrenor secund: Dan Staicu. 
Antrenor secund: Sorin Vinti-
lescu. Antrenor secund: Florin 
Popete. Antrenor cu portarii: 
Darin Hîrsu. Maseur: Titi Ba-
laci. Delegat: Cristi Mihuț.

Etapa viitoare, pe 12 oc-
tombrie, CSM Târgu Jiu va 
juca pe teren propriu, cu Gi-
lortul 2 Târgu Cărbunești. Me-
ciul va începe la ora 18.30.


